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29. E,GE, QG 999 95gee 964l 626w, P(E, UE,) =

(@ 0 (b) % () 1 (d) %
30. 66lIGY AYF RISl QF6a 536 QFIQ AIRIQ Yl |
(a) u (b) z (c) 1 (d) 3
7 7 2 7
31. 6959 6416116Q 45 K4l RIQ F1IQ 35 K6l RAFE 2LE, 6062 AYAFE A 69159 LIeQ
qaleyel |
7 7 2 1
@ 15 ® 3 © 3 @ 3
32. 691G R 6615q U6 FEPAEM IR Y, AU 3 @ YIHOR 62UQ AAIMNS
629 |
1 3 1 2
@ 3 ®) © 3 d 3
33. P(E,)+P(E,) =14 P(E,) = 4.P(E,) 6@6@, P(E,) =



1 o 2 4 o 1
@ ®) 3 © 3 d 3
34. 69159 €QIg 30 da 6 KAIQ 16 A T 2RI, 6669 P(H) =
6 N 8 0 2
@ 15 b) 75 © 75 @ 75
35. SCHOOL ¢19Q 99g! 6615 2 O QITQ ARSI
1 o 2 1 o 1
@ 3 ®) 3 © 5 d 3
36. 691G Q€ E 6 9R1Q Q9 9946 E 626@, P(E) + P(E) = |
(@) 0O (b) 1 () 2 d 3
37. 69159 €QIg n da 0 FEM AIHM 69QR AAIRINT Yl
(@) n? (b) n? (c) 2 d 2
38. 69N RREAITY n AQ FPIRER AIREIAAR RAILRUIR LS |
(a) 6" (b) n¢ (c) 6° d) 6™
39. 695N RECQIER 105 FIRR B 15C ey 28, 691G JIRK dIRQIQ IS |
1 o 3 0 o 2
@ 3 ®) 3 © 3 d 3
40. 66115 RIS QRAR IPINEM QEUAIR Yl AAAIR AT QIS [
1 o 2 4 o 8
@ 35 ® % © 5 @ %
41. P(A)-P(a)=0.78626@ P(x )=
(a) 0.11 (b) 0.12 (c) 0.21 (d) 0.23
42. QaF Re6aITg JIPIncR RS Jded Yl 2IdeIa ARG |
0 o 1 2 o 3
@ 3 ® 3 © 3 @ 3
43. 69159 R 6915Q AR AL INER, > 5 AIFUQ ARSI [
1 o 2 3 o 0
@ 3 ®) 3 © 3 d 3
44. GraIR @EIRI F12IQ 66115 consonant QIFRIQ ARILYS! |
21 o 2 23 s 2
@ % b) % © % @ %
3
45. P(E)= - 626m P(E) = |



2 o 3 4 -
(@ < b) 7 € 7 @) =
2 1
46. P(E)= 7, P(E)= ¢ Y& (E,NE,)=¢686RP(E, UE,) =
1 o 2 3 o4
@ 3 b) 3 © 3 (d) 3
47. G6QI% gQIg IS A6at 6'q FEM IRITR 2AG FAEQ 206 H 21dIa ARSI [
1 R 0 a1
@ 3 b) 5 © 3 (d)
48. QRG QY 6915 IPINER TREQ YV LHIYAQ ANE 2IFAQ QIS [
0 R 3 o 2
@ 12 by 12 © 1 @ 13
N one 3 4
49. E, 6 E, 9049 ga% @2¢e acel ¥ P(E) = 5 @ P(E,) = - 626®, P(E, UE) =
|
(@ 0 (b) 1 () 2 (d 3
50. Q@G QR 6015q JPINER TR THYl QAR 22 0 2IFNQ ARSI 629 |
0 o 1 2 o 3
@ 5 ®) 5 © 3 d) 5
51. 6916 R 6615Q IR IREM IREQ 6411Ra LHYI @ AT ARSI 629 |
2 S : 9
@ 3 b) 3 (c) (CH R
52. A G B @@ f6a 76 @@ YIe 62l | A @@ 3G UIQ @o6m B @@ 21Q29l a4l
QAAIMNGI 629 |
1 o 2 3 o4
@ < b) < © 7 @) =
53. 69159 9QIq U6Q ¢'Q FEM Q06 H AGIQ ARULYS! [
(@ 0 (b) 1 () 2 d 3
54. 69159 QIg YRAN 6'Q FEM 6RLR T GV AR [
1 o 1 2 o
@ 3 ®) 7 © 7 (d)
55. 661G ¢JQIQ A6Q 6Q @6 E, = {H} 26¢IQ 989 acdll E = |
(@) (T} (b) {H, T} () {H H} @ (T.T}



56. 695 RREHITY AR ARIRER TR IR 6JIGe LYl GV ARSI |

0 2 1
(@) 1 ®) 3 © 3 d 3
3 2 4
57. P(E,)= -,P(E,) == BPE,UE,) = - 626@, P(E, NE,) = |
5 5 5 E—
0 1 2 3
(@) 5 (b) 5 (c) 5 (d) 5
58. Qe 4® QAAIMNCIF QAR QLI |
(a) QAN (b) QLR (c) egrlew (d) <ag
590. QgRIQR AAIMAIG QAR @RI |
(a) QAN (b) QLR (c) egriew (d) <ag
60. E 9@ 8¢ Q06 626@ 0 < P(E) < [
(@) 0 (b) 1 (c) 2 d) 3
61. 9@ QAR Y ASQIF QLRI |
(a) 6dlae (b) edd@ (c) <9fgee (d) 9
62. 6QIS9 QIR 45 dQ 0 RERIQ H 6960 2 TRl T I’Q @egé da TRl | 6062
PM=___ 1
1 2 0
@ 3 ®) 3 © 3 (d) 1
2
1. (c) 2. (@) 3. (b) 4. (@) 5 (@) 6. (@ 7. (c) 8 (b) 9. (c) 10. (c)
1. (¢) 12. (b) 13. (@) 14.(d) 15.(b) 16.(b) 17. (b) 18.(c) 19.(b) 20. (c)
21. (@) 22. (d) 23.(d) 24.(d) 25.(a) 26.(c) 27.(a) 28.(b) 29.(c) 30.(a)
31. (c) 32.(d) 33.(c) 34.(b) 35.(a) 36.(b) 37.(c) 38.(a) 39.(d) 40.(d)
41. (@) 42. (b) 43. (a) 44.(a) 45.(c) 46.(c) 47.(a) 48.(b) 49.(b) 50. (b)
51. (b) 52. (c) 53. (a) 54.(b) 55.(a) 56.(d) 57. (b) 58.(b) 59.(a) 60. (b)
61. (a) 62. (b)
SUBJECTIVE
1. 4R TSR 69115 GR6Q AGRN 9 Qg dRIeQ IKAIIFA AR & IReQ
26 |



~ ~ 1 1
P(Qa 0@ Q1) = 5 6 P(QIReQ) = 5

A9 9Oae LAULIA 40005 FEQ IR TICR AGKE RQAUIT, 606 YU DINYFaR

QLI Yl FQUE !@Q |

QFARIIR : F1697Q R, IR, YRR FIF B FIRCAAIT LYl YAIKEA X, ¥, Z G W |
n=x+y+z+w=4000 (n = 66116 AINALY LHYI)

—_—

Teow_ 1
2 n 8

gaisq, 2=+, Y1
aelie n 4’'n 8’

@9l X —l y —l z —lgl_l
> 4000 4’ 4000 8 4000 2 ~ 4000 8

_ 4000 4000 _ 4000 4000

=1000, y=——=500, z= ——=2000 = ——=500
X y 3 ,Z 5 6w 3

J60YR @1 LIQILIA 100 K19, 500 €K G 2000 @REe&2| §1F G 500 SIRCR XICR

2R 99 |

2. 60N RYEUIT] d6a APIRER
(i) ‘4 QAUIR EAHIAYV LYl 9*
(i) 4 @Al ‘4 Q F eI Yl TR A FQAE @q |
QARIR : (i) ASE E’ = 4 Q 2R 6R¢lIAQ LHYI 1 90I6Q AR AAY FRTRYER
626M 1,2, 3,4,5 (3 6 9e° IYGRQ LHYI 6 |1 4G4 E QIQI AQHES FRITR JE 626,
59G° 6 99° IQeea U4 2 |

_2_1
6 3
(i) QS F =4 Q9 4 Q 26 6D LHYI |
QAN FRATRYER 626@ 1,2, 3, 4, 5 3 6 I IYSRQ LYl 6 |
€66l F QIQl AQEEe IRITRYSR 626@, 1,2, 3 6 4 Ie* IQGREQ I 4 |

P(E)

42
6 3
qoI6Q PQY @a P(E) + P(F) = 1
3. 605 QIgER 60G 6Q3QIGR QA AT 1 6Q3Q 128 HQUU Ie° AR AL VN AR |
6QYRIQ 69T QD YQRI QLIQ FAITRI | FIRYE 6VLERQ ARG FQRAE !@Q |
(i) 66159 AN AN QLA
(i) 6619 QY IR ULIAR

P(F)



QAARIR : (i) ASE E’ = 6 69169 R QAL QUL |
60 @A F11IQ YA 621RYR PN = 126
606R OM M@ LYl = 60 — 12 = 488
€64l E QIQI AQYPe IRITRYGRQ ¢yl 48 |

48 4
P(E)= %Zg

(i) QG ‘F = 66lISY QI PR QALIAI |
d419QIea AG€l F QIR 2AQ98e TRITR JEe LYl 12 |
P(F) = 2_1
60 5
0169, P(E) + P(F) = 1
4. 661G REETITY 2 2Q FLIFRI | FIRYE 209IPER FQRUE @Q AAINS FQUE @Q |
(i) E,:Qa8<3
(i) E,:Qad=9
(i) E,:Qa&=13
QEARIIY : 691G RREATY 2 AQ AP INER, AIHNEIAAER AV AAIRUR Yl = 62 = 36
5 |S|=36
(i) QOE€IE, : 208 <3 QIQl AQHES QAIFINYER 6@6m, 12,21 6 11 |
E,={12,21, 11}
s_1
36 12
(i) Q€I E,: Q0¥ = 9 QIal AQYEE RUINFYSR 626, 63, 36, 45 @ 54
E, = {63, 36, 45 @ 54}

=3, PE,)=

IE,| = 4 P(E,) = 4.1
36 9
(i) QedlE,: AAq = 13 IS AAQQ QA4 |
E,=¢
|E,|=0 P(E,) = Do
36
5. 665\ RR6dIeq dPINEm IR “9a g9 el @Rl IR ALY, I’ G ARSI
FQaé @Q |

delRlIe : 90I6Q sample space S={1, 2, 3, 4, 5, 6}
f169aq ASEI E, = 3=t Qo) ol 219



E, ={2, 4, 6}

|Eq _3_ 1
[E\l=3, P(E)="9 "6 2
aedll E, = oS agg eyl a1de!
E,={1, 3,5}
_ _IEl_3_ 1
|E2| - 3, P(Eg) - |S| 6 2
9@ Q4 ddl Fal 9L A LUy 2191 A6€IQ QaIeYel = P(E, UE,) = P(E,) +
P(E,)
I L B L R
S| 1S 2 2
6. 601G RESTITY IRIRER FRT “I@ g HII” FAU TR > 4 62Q AAINE! FQAE

e |

delRlIe : \90I6Q sample space S={1, 2, 3, 4, 5, 6}
IS| =6

RS g9, THYI 6291 ASEl E, = {2, 4, 6} 9 FRE > 4 6291 2166 E, = {4, 5, 6}
|E.|=3,|E,|=3

E, 9e° E, 966190 @292 264 @88 | R1ad 299 Ae4Isa 8 diIed 20IQle 2193 |
E,NE,={4,6)=|E,nE|=2

“9@ Qg Yl Fal IR > 4” Q A

= P(E, UE,)=P(E,) + P(E,) - P(E, N E,)

_IE| Bl |EnEy|_3 3 2 _4_2

S 1Sl ISl 6 6 6 6 3
7. NS 9QIN66Q 9099 92YS 96 AGEI E, G E,
qa8&, P(E,) = 2P(E,) 8 P(E,) + P(E,) = 0.9 1 6969 E, U E, 64l @2l E, 94c€IQ
QAN FQA8 @Q |
QARG : 216 F1g, QNG 8YS A AIR, P(E, UE,)=P(E,) + P(E,) = 0.9
qges, P(E,)=0.9-P(E)
g4)1gQIse, P(E,) = 2P(E,)
6969, 2P(E,) = 0.9 - P(E,)

= 2P(E,)+P(E,)=0.9
= 3P(E,)=0.9



_09_
3
P(E,)=09-P(E,)=0.9-0.3=0.6
8. 69159 QY 6615 YR AQ IR FAUILLEQ FINYC TR AT 62VQ ARSI Ja ! |
() YU REQ Y6OURT 69116~ 6615 @d Hyl
(i) gaa UG A G G198 6 |
QARIIR : 661G RY 66115Q R AR TP INVNEQ AR FPRITR LHYI QI S| =62 = 36
(i) QeI E, = ey QuFQ J6oURE 66118 661G Q@6 el |
666, E, = {(4, 4)}
IE,|=1
IEd_ 1
P(E)= 15 " 36
(i) QSEl E, = 9ol UG 2Yg 6 §e195 6 |
6062, E, ={(1,6), (3, 6), (5, 6)}
|E,|=3

_IEl_3 _ 1
P(E)="1g “36 12

= P, 0.3

9. 609G QRS A6 JRIRRNNQY “UR LYY, FAU IR > 3 ACGITR ANl FQAE
Q|
QARIR : ACE E, = &@ 2gg a1del,
6969, E,={1,3,5},|E,|=3
o4l E, = o > 3 a1del,
6969, E,={3,4,5,6}, |E,| =4
E, 6 E, 2040 9899 464l g8 |
694, P(E, UE,)=P(E,) + P(E,)- P(E, N E,)
_Ed, Bl _[Ei 0| 0
1Sl IS S|
qol6a S ={1, 2, 3,4, 5, 6}
IS|=6
qes, E, N E, = {3, 5}
IE,NE,|=2
6069, “Oa A @2l o@ > 3” A1dIa AAUINe| =



2
(Qa1eQdl (1)6@ QALY MY degla Q)

P(E, UE,)) = 5756
_3+4. 2 7. 2.5
6 6 6 6 6

10. Q& E, 6 E, 194 9@& Q6¢ 6990I6Q, P(E,) = g BP(E,) =~ BPE,NE,=
6062 FNYe 9e¢e da @a |
(i) P(E, UE,), (i) P(E,"), (iii)P(E,), (iv)P(E, UE,)
QAR : () P(E, UE,)) =P(E,) + P(E,) - P(E, N E,)

5. 2 1 _7.1.6_3
“8'8 8 8 8 8 4
(i) P(E,)=1-P(E,)
_,_5.85.3
-8 8 8
(i) P(E,)=1-P(E,)
_ 2 8-2 6
-8 8 8

3
4
(E

(iv) P(E/'UE,)=P(E,/)+(E,)-P E, "E,)

3,3 r_ 3«6 7 9 7. 2 1 [-.-P(E1’mE2’)=1—P(E1mE2)=1—1=Z}
8’4 8 8 8 8 8 8 4 8 8

11. 691G RREAITY U6 FRIRER “TR 5 @Al IR AYQ, LHUI” 2GR QAINS FQAE

ea |
dellRlIe : 90I6Q sample space S={1, 2, 3, 4, 5, 6}
IS| =
RS 5 6291 IS ASEl E, = {5} 9e° FRG AYQ 9l 6221 9646l E, = {1, 3, 5}
|El=1,1E,|=3
E, 6 E, 99 98g9 a6l 988 |
E,NE,={5}=|E,NE,|=1
“O@ 5 @l 9L AYQ LY’ ARNMS!
P(E, UE,) =P(E,) + P(E,) - P(E,nE,)
_Ed Bl BBl 1.3 1 4 1 3 1
IS|[S| IS| 66 6 6 6 6 2
12. 69115 €9I1g 3 da ¢d RAUdRl | AR 69T 6nY FINYS ASEI AT AAIYS!
FQaé @Q |



(i) oPea S 26 EQ Q06 H <l
(i) oPea 629 H Q2 6aea T g

QAQIIR : 9OISQ sample space S = {HHH, HHT, HTH, HTT, THH, THT, TTH, TTT}
IS|=23=8
() QeI E, = IR6a 26 @a6a @R H &9, = {HHH, HHT, HTH, THH}, |E,| = 4

Bl _4 _1
PE)= 15 "8 2

(i) QeEIE, = IR6Q 609® H 301 609 T &<, = {HHH, TTT}, [E,| = 2

P(E,) = B _2_1
27 IS 8 4
qelIeq 9o

OMR Questions :
1. —7,-6,-5, ......... AQRAQ L, Q IR 6R6S ?

(a) 3 (b) 4 (c) 5 d) 6
2. 7,13,19......... Q 69% ALE 2057

(a) 30 (b) 32 (c) 34 (d) 36
3. GRS AP Qt =6n+2626m ARIQE USQ 6966 ?

(a) 4 (b) 2 (c) 6 d) 8
4. QY 2k+1,13, 5K -3 66T A.P. @ G6RIG 92 6210214, 6069 K Q FlIQ 6960 ?

(a) 17 (b) 13 (c) 4 d) 9
5. GGG AP Qt, —t, =50 626m, A.P. @ ARIIQE AR 6R6E 62 ?

(a) 4 (b) 3 (c) 5 d) 6
6. QAT Y 2AYQ Ve LHINITR 6P 6R6E ?

(a) 2275 (b) 2450 (c) 2250 (d) 2475
7. N@AP. Qt =2-3n626m S, 6060 ?

(a) 975 (b) —925 (c) -1025 (d) 855
8. YR AP Q9afde =5, 68991 =453 S =400 626 n 66S ?

(a) 15 (b) 80 (c) 50 d) 16
9. S =n26REmt 6@6E 68Q ?

(a) 2n (b) 2n-1 (c) 2n+1 (d) 2n+3

10. 6QIGNAP. Q QAN S, =499e" S, =289 6@6m, AP. QS 660 ?



n? +1 n(n +1)

@ — (b) 5 (c) 2n (d) n?
11.  (a+b)’ G (a— by FRIEQ AASQ RIKT 6066 ?

(@) 2ab (b) 2@ +b?) () a2+b? (d) 4ab
12, AQAA6Q S_6960 ?

1x2 2x3 3x4 "

n n+1 n+1 n(n+1)

@ -3 by —— © 5 (d) 5
13. P Q6@ e iR x, 2x + P, 3x + 4 A.P. 6Q Q@6@ ?

(@ 3 (b) 2 (c) 4 (d) 8
14. 9GS, =S, 24, 6669 S, Q IR 6866 ?

@ 1 (b) O () -1 (d) 1800

~ t, _15 Si3
15. GGG AP. Q7 =7 626R, 92IQ ¢ = 6960 ?
ty, 17 Sis

13 ) 13 o
@ 75 ®) 37 © 37 75

16. 66T\ AP. Q t, 219 t, A2 QAR 626m, I2IQ ARIIQE AR d @ AIR @’6 629 ?
(@ -1 (b) O (c) 1 (d) 2

17. 1+(1+2)+(1+2+3)+........ 641611Q N ©¢1 ARG 6R6S ?
n(n+1) n+1
(@ n+1 (b) () n*+1 d) ——
2 2
18. Q& S_=2n2+ 3n 626M, A.P. @ ARIIQE ABR 6R6S ?
(a) 13 (b) 4 c) 9 d) -2
19. 6QIGNAP. Qt,=x-y Bt =x+y626m I2IQ 9 95 6966 ?
X—l b X—g X—i d X—é
(a) 3Y (b) 3y (c) 3Y (d) 3Y

20. 20 G 80 F11IEQ I 10G AANSA FRINQ CAINTR 6R6S ?
(a) 160 (b) 200 (c) 260 (d) 500
21. QY 6AGIAP. Qt, =mNet  =nQJ, 606t = 6R6E ?
1 1
(@) mn (b)  Jmn (c) E(m -n) (d) E(m +n)

22. 691G AP. @ @019 0ea GAge J8a deq dIg g6 AL AFIR 24, 6962 ARA ded



6@6e ?

(@ 0 (b) 1 (c) 2 d) 3
23. 4@ 69159 FYRQ 618 2AQ RS IR A.P. 908 K@, 6669 (18 6RI6Q AKCE

6@EQ ?

(a) 30° (b) 60° (c) 90° (d) QnIQ 66T g6e
24. 66lIGN AP. Q 661992 119 9Q° 6619Q 2q I 91 626@, ARIIQAE ULQ 66 ?

(a) -3 (b) 4 (c) 3 d) 2
25. 6CQIISNAPQS, =10049e" d = -2 626 A.P. @ gafl A4S 6960 ?

(a) -50 (b) 102 (c) 52 (d)24
26. g€ 200G S61@ YIQ ANE 660 ?

(a) 20100 (b) 20200 (c) 20010 (d) 20210
27. 99 AP. Q Q¢ 9L a Ie° 6619 9L b 626@ ‘d’ 6@60 ?

(@) b-a (b) b+a ©) b-a ) b+a

n+1 n-1 n-1 n+1

28. 69N A.P. Q Q019 Ie° QYF dQ JAUIREE 8 B 24 6@6M @47 Q@ 6R6S ?

(a) —4 (b) 28 (c) 32 (d) 36
29. 6CIISN AP Qned 9@ 2n - 1626 S,, Q FIQ 6066 629 ?

(a) 400 (b) 250 (c) 300 (d) 500
30. 1x2+2x3+3x4+ ... At 6R6S ?

(@) XZn? (b) n2+n () nd (d) n?2-=n
31. 5Qlal YR 9 Uw IHY 6R6RIT Yl A ?

(a) 15 (b) 20 (c) 18 d) 16
32. 6QISY AP. @ Qa9 QIREQIT AL x, P,y B 2p 626@ x B y @ 2AQAIS 6960 ?

(a) 3:1 (b) 1:3 (c) 1:4 d) 4:1
33. 15 @ 85 agie AFY 968 THIa AT 66e ?

(a) 7100 (b) 3550 (c) 7000 (d) 3500

34. /248 +18 +/32..... ALRATQ S_6R66 ?

n(n+1) n(n +1)
(@ 1 2 (c) 5 (d) 2n(n+1)

35. Q@p,q,r,s AP 6Q Q28,6606 p—-q="?
(@ s-p (b) s-q () r-s d) q-r



AR

1. (@ 2. (¢) 3. (c) 4 (c) 5. (c) 6. (d) 7. (b) 8. (a) 9. (b) 10.(d)
11. (c) 12. (@) 13. (b) 14.(b) 15.(c) 16.(b) 17. (b) 18.(b) 19.(d) 20. (d)
21. (d) 22. (a) 23. (b) 24.(b) 25.(d) 26.(a) 27.(c) 28.(d) 29.(a) 30. (b)
31. (c) 32. (b) 33.(b) 34.(b) 35.(c)

SUBJECTIVE

1. N@AP.Qt,=30,1,=50 6069 S, 6066 ?
Q- F16ReQ A.P. @ 99 9@ = a
ARIQE 2R = d 9 Q@ LI =n
A6 R1§iegt =a+ (n-1)d
~t,=a+(15-1)d =30

=a+14d=30 (1)
qeel t,=a+(20-1)d =50
=a+19d=50 e (if)

QAR (i) Q (i) @ F6IS 6@,
x+19d —a—14d =50 — 30

= 5d=20
g= 2y
= =5 "

q0I6Q d @ F19g AA1RQd (i) 6Q 96aIsl @6, a + 14 (4) = 30
— a+56=30
— a=30-56=-26

17
S,= 5 [2%(-26)+ (17-114]

- L5264
= [-52+64]

:1—7><12
2

=17 x6 =102 (@@Q)
2. AP 6a 2Rl QI6QIT Q@ LI F11Q YISYAQ 6AITTR 8 IS° ARILHYI QA YEITR
15 626m, LHYIgEaa ga o ?
Q- (1690 A.P. 6@ 2 QI6QIT HYI,
a-3d,a—-d,a+dge’a+3d
d¢lgqle, a—-3d+a+3d=8



=—:4
= a 2
ges (a—d)(a+d)=15
= a’-d?2=15
= 42-d2=15
= 16-d2=15
= -d?=15-16
= —d?=-1
= d?=1
= d=J1=¢#1
a=46d=-1dQ LHIYE 62RI-
4-3(-1), 4-(-1), 4+ (-1), a + 3d
=4+3=7, =4+1=5 =4-1=3, =4+3(-1)=4-3=1

= HI4G62@=7,5361 1
a=406d=14dQ LIPS 62Rl, 1, 3, 59 7. (2@Q)
3. 20680 ¢6Qn IR AM. AS 1 9S Qo AR : 661 AIF = 1:3 94, 606 N QA AR
da @a |
@— 20 B 80 F1IEQ N LHIR AAUBR TR X,, Xy, Xy wovrveee x, Q8¢ |
80-20 60
n+1 n+1

60
n+1

AlRJIQWE] AR =

Qe aRIR x, = 20 +

nx 60
n+1

6619 €IS x_=20 +

X _1
9419Q6Q 5 =3

60
20+ 20
a1
= 994000 3
n+1

20(n+1)+60 1

=  20(n+1)+60n 3

= 60(n+1)+180=20(n+ 1)+ 60n
—  60n +60+180 =20 n + 20 + 60n



= 60n+240=80n+20

= 20n=220
220
=—=11
= n=- (aea)

4. 200 @ YLoQ 9 3 Qlal AFAIRY AAY UFIQS 99 rAIgFea 4] Ja /a |
@- 200Q Y20 9 3 Qlal FAURY AAY ULQR LTyl QG 6QNATR =
101Q 219a @8 199 adie Y LHYIQ CAINTH -

1 01Q 200 F1216Q &2 3 QIR AR ANB URIQYR LHIIQ 6AIATR |
=(1+2+3+........ +198+199)-(3+6+9 ..... +198)
aeea S, =1+2+3+ ... +199
199 %200
1 2
qeeL, F16Q9Q S, =3+6+9+ ... + 198

40I6Q 6619dQ = 198, gl d@ = 3, dlRIIQE 2R =3
198=3+(n—-1)3

195=(n-1)3

n—-1=65

n =66

= 19900

U

66
S,=  [2x3+(66-1)3]

= 33[6 + 65 x 3]
= 33[6 + 195]
=33 x 201 = 6633

~ <
Ada eQigrR =S, - S,
19900 — 6633 = 13267
5. 692 QFILQ AYRFQ gaAF 9 17 @ ARIQE 2AQ -2 FILIQ 69601T deq AN 72
629 ? 92IQ QA6 RAQ ARAIQ QS @& ?

Q-9RAP.Qa=17,d=-2 1490I6Q @4l (n) o @QLIg 629, 6I6GERER S =72

- n
21661 @868, S, = - [2a + (n - 1)d]

72 = %[2x 17 + (N = 1) (<2)]

=

= 72=n[17-(n-1)]
= 72=n(18-n)

= 72=18n-n2

= n2-18n+72=0



n2—12n-6n+72=0
nin-12)-6(n—-12)=0
nin-12)(n-6)=0
n=12 28U n=6

U4 dd

q0I6Q 2AQeN& 17,15, 13,11,9,7, 5,3, 1, -1, -3, -5 629 |

QIIRQ, ALRAQ 661F 6 6611 aea AAF 0 2die
t7+t8+t9+t‘10+t‘1‘1+t12=0

Qa—1.3+35+57+79+
@lé 1, 3,5, 7,

e 3,5,7,9
t =(2n—1)(2n+1)=4n2—1
S, =3t =3 (4n2—1)

S,=S,=72
6. AP.6Q2<G6RIT AFARNA N LHIS ALAIFQAAE S, S, 9e° S, 6UL AR
QeI Q19 9 ARIIQE ASQ AAIFES 1, 2, 3 626@ YISl @Q 6L, S, + S, =2S..
1 3 2
Q- G6R1G QUFAIRIQ Y6SUS 68996Q AN 9L 1 9e° AIRJIQE 2Q A2AIKEA 1, 2 9e° 3;
G6RIT AUFAIRIQ n LHISR deQ AAT QAIFEA S, S, e S, |
n
§,=5R2x1+(n-11]
n
§,= 5 2x1+(n-1)2]4e
n
§,= 5 [2x1+(n-1)3]
QN AY =S, + S,
n n
=SRx1+(n=-1)1]+ 5 [2x1+(n-1)3]
n
=52+(-1)+2+3(n-1)]
n n
= §[4+(n—1)4]= 2 x2[2x1+(n-1)2]
n - -
=2x 5[2x1+(n-1)2]=28,= 284 99 (ganéie)
7. 13+35+57+79+..Qt+S @S, &daea |

Ne¢a ae = (2n—1)(2n + 1)
Qt =1+(n-1)2=2n-1
Qt =3+(n-1)2=2n+1



:4Zn2_n:4xw_n

g = 2+12n+) (2n* +2n)(2n +1)-3n
n 3 - = 3

_4n® +4n” +2n” + 2n - 3x
B 3

3 2
=W=%(4n2+6x—1)

8. AP.Qef,p-99,g-of 9 - 06 dageea IR Y2IFES a, b Ie° ¢ 626@ I8 9a

6d,a(@-rn+b(r-p)+c(p-q)=0.

- 6@ A.P. @ da¢ de G diRIIQEl 2sa JaIaed X Gy’

géanQIGQ,tp=a:>x+(p—1)y=a ........... (i)
tq=b:>x+(q—1)y=b ....... (i)
t=c=>x+(r—-1)y=c..... (iii)

(Qa(@-r=x(@-rn+@-rE-1y

(i) Qb(r—p)=x(r—p)+(r—p)(@-1)y, I
(ijc(p—q)=x(p-aq)*+(P-0q)(r—1)y
cdld@em a(q—r)+b(r—p)+c(p—q)

=x{(q-n+(r-p)+(P-a}t+y{a-nNp-9) +(r-p)(@-q)+((P-9)(r-q)}
=xx0+yx0=0

a(@-r+b(r-p)+c(p-q)=0(geadie)
9. BIRYe 6661 n LIS 9% adis TR 49 @a |
12+ (12+22)+ (12+ 22+ 32)+ (12+ 22+ 32+42) + ...............
Qa— 12+ (12+22)+ (12+ 22+ 32 + ........ +taneddaet =12+22+ 32+ .. +n?

n(2n® +3n +1
o nh+n@n+n) )

" 6 6
3 2
= t =M=1n3+1n2+—
A 6 3 2 6

RSP (P SRS S
S,=5t, =3 |gn 50 g



10.

J— +_
3 2 2 6 6 2

zl{M}z+1{n(n+1)+(2n+1)} 1{n(n+1)}

= n(:;1)[n(n+1)+2n+1+1]

=M [n?+3n+2] = in(n+ 1) (n*+3n + 2)

12 12
66lIGN AP. @ gafl 2168 dea 6dIST® Ja 9Q 6960696R JQ9eaa A-F d@ 20
621 |
a— AP. @ 92¢ 216 99Q 6QI9TR o @QQIQ 629 | 6U606R6R A.P. @ FIAJIQE 21
40I6Q Qa9 9@ = a; ARIIKE ZBQ = d I° DR = 11 ¢ I |

t,=a+(11-1)d=a +10d=>a+10d =20

< n
QAR S, = 7 [2a + (n—1)d]

21
= S,= 7 [2a+20d]=S,, =21 (a + 10d) = 21 x 20

= S, =420
geel 21 661G AQQ 6QIGTR 420 |

Qe ¢adl dal

Objective Questions :

1.

699 719216 VUG AARIQ 66IFQAAIR UIw glge @6m ?

(a) 1989 (b) 1990 (c) 1991 (d) 1992
Online g@dé delldl dg 669 0IQ SRS ?

(a) 01.10.2019 (b) 10.10.2019 (c) 15.10.2019 (d) 20.10.2019
QUGG QIS g9ueE AITF6RE 6060 @F Ala) 63 2US ?

(@) 5 (b) 3 c) 2 d 1

QQdll §IIF QI gQuél AITT6Re 6960 FId Tla 63 26e ?

(a) 4 (b)5 c) 6 d) 8

doue S9qd JAISag I G RINEM aF 2] IR 6R60 O 6RIAAIR 69
6@ ?

(a) 1000 (b) 2000 (c) 5000 (d) 10000
6QINYQI AQAI6R FIF @ ORINAEM 6REE ST ERINAUR 6QVF VG ?



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

(a) 3000 (b) 4000 (c) 5000 (d) 10000
6AILIAMER K2l 621Q GG SRINEM 6R6E ST 6RAAQ| 6Q@VUY AF2IG ?

(a) 5000 (b) 10000 (c) 12000 (d) 15000
F61612D 621Q FIF ORINEN 6R6S T 6RIAR QAP AGaIN ?

(a) 1000 (b) 5000 (c) 10000 (d) 15000
JdeRIM @ QIS FIF ORIQEM 6R6E OF| 6RINAR 6QVF A6 ?

(a) 1000 (b) 2000 (c) 3000 (d) 5000
Q1 C2MENSER FIF PRIAECM 6R6E S| 6RAAR| 6QVUY A6 ?

(a) 1000 (b) 2000 (c) 3000 (d) 500
QUG 621Q JIG ORINEM Q6 ST 6RACNR| 6P 294 ?

(a) 2000 b) 5000 (c) 7000 (d) 10000
AIZMIQY ALl @ 6QEM 6R6E OF| 6RIRCR 6QUG 291 ?

(a) 1000 (b) 5000 (c) 10000 (d) 15000
AR RRCAQER G PR INEM 6R6G S| ERNACNRN 6QQAF 4 ?

(a) 1000 (b) 5000 (c) 7000 (d) 10000
30 69R. @ QIR FIF ORIREM Q6L ST 6RIRAIRN 6@ AGaINd ?

(a) 500 (b) 1000 (c) 2000 (d) 5000
QAREA N 26 AR VAR, PRINER 6RES OF| ERNANR| 6QVUF AGIN ?

(a) 1000 (b) 2000 (c) 5000 (d) 7000
QITR 2R6Q 60 AP IGFIN AIG ASARQ YOR @94 ?

(@) [N (b) 1@ (c) 49 (d) o
QITR 2R6Q 62 2IERIR IGRIN AT IR QY AR ISR @9 ?

(a) [N (b) @ (c) QA (d) o
QIFR 99 YRARQ QIRIQIA AR VRS ?

(a) CCTV (b) 69IRQ (c) RTO (d) ARIQE R
deué daldl 9 0l d1G ORI §e19 AQ Ul IGER 6260 (119 6om JIQ A6 ?
(a) 6 (b) 4 (c) 2 d) 1

90 9156a P100&2I AIQ ORINEM Q66 O 6RIANR 6@l AFaIa ?

(a) 1000 (b) 2000 (c) 3000 (d) 4000

P68 NS AR QA 60 @.6./A¢6Q RFRQ Y1 IR Yae 40 &.6./941 6996Q
exXQUIE | UG 64 66T OleQ SR @ 2, 6062 QUANA LAULIR A4l Y& 66!
6QR6Q ?



22.

23.

24.

25.

26.

(a) 100 (b) 50 (c) 48 d) 30

gIFR 6aIg6a CCTV RIdYQl gaa egfdsa 98 c2iaddl gIeg Q1A Qlal AIRIFe
PEM, Qg QRIde |

(a) AR P (b) gefe @R9 (c) QI R (d) 6916136 Q62
6@l 9% A2Q6Q 2011 6@ QUSSR FQULHYI &R 300 9&° 2013 6Q QEICEIIER FQY
Yl 4RI 350 16042011 - 2013 FIRIEA QAR FJQUIAE FEUR CRIFFIRT LHYIER
6960 Q& 62108 ?

2
@ 16% (b) 163% c) 20% d) 50%

6@led 9@ Q2a6a 2012 Adelea QHCEIER FURad KGRI 6RIRHI 400 AR TG
2014 6@ @AG4I6Q QIS FRAF| SRIFLEYI 200 ARI 12012-2014 FIEQ QECEIER
RULHIIQ 660 §109¢I 21 6210 e @a |

(@) 20 (b) 30 (c) 40 (d) 50
60 @.61. 96 Q&I = foq 96 69694 |

50 100
(a) 60000 (b) 50 © & d) &

665 gIFR QIR AId6a YR IR 3A6Q CCTV QuIsaal RIGS 1 CCTV @ Gdie @&
cadia 634y 15 fica 6 9aa a9l 12 fca 626 246 AIesadq 9dsasia gIedge

QaQ doa |
@ 9 (b) 8 (c) 4 (d) 30
QR
1. (@) 2. (@) 3. (d) 4. (c) 5. (b) 6. (c) 7. (b) 8. (c) (d) 10. (a)
11. (b) 12. (c) 13. (b) 14.(b) 15.(c) 16.(a) 17.(c) 18.(b) 19.(b) 20. (b)
21. (b) 22. (a) 23. (b) 24.(d) 25.(a) 26.(a)
Qe ¢adl dal
dgel Al

9@ 9@ QI2I6a Y QITR NRG'G 10 A8, 20 G 6 30 fiFe e AR @@l 1158
QRO ACRN FAVY ONG 6R6 AN RIS |

a- QR QITR ARG FAY 9! ATRE AR AAS RIE = 10 7S |

60¢ AAIBQ AYRAE = 10, 20, 30, 40.........

qolea a=10
d=20-10=10



n=15
t =a+(n-1)d
= t,=10+(15-1)10
=10 + 140 = 150 §&S
= 2 94l 30 §ife
.. 15@ QIQE ATRA 96! AIR 2. 30676 RUGS |
2. N9 A9R6Q NG LED RIQC 6912 e dIg! 219a IfQ 990! 9@ A7I8Q 6541
2299 | 987 ARG 60IAQ 9ol 45 &.4. 6 287 AIRCR 60I18a 9ael 75 &.4. 1108
ARG 601 AIQ 62919 UG 9@ 9 2 G4l AN &4, 6069 94 A4l 96 cog Fda
ea |
- ARG 6914 FEIQ IRUIQ QIR AR |
6999 2R RNC 6914Q 9a! =d
A8 g4I N- A @t =a+ (n—1)d

94199169, t,=45=a+4d =45 1)
t,=75=a+7d=75 2)
~3d =-30
—d=10

d @ €119 Eqn(1) 6@ 9699 @6@ a + 4 x 10 = 45
—a=45-40=5
t,=a+(10-1)d
=5+9x10=95&.4.
2 Q416 QI = 95 &.41.
6069 A4l 96 699 = 95/2 = 47.5 @.41.

3. 99 2@ 016Q 8 {fieQ A §8 QUEa 9@ CCTV Quisralq §1f 2Ieg AU/ 9@ Yo
64N | 9T e 019 CCTV QuIe1la 6R1&6ie Age 30° Q 45° 6@ ALER AIQ 1
fGe ARg RI6T, 6669 YT A€l 96 698 Fda @a |
@— CCTV QUdgel ¢aa @9l AB = 8 ficQ
eea g 2AegIe = D A
e Ge19 2AQIe = C
AABC 8 A ABD Q61691611 8@ 8 m~/B = 90°

AB 45° 30

AABC 6@ tan 45° = BC B c D




_8
" BC

— BC=8de@a

= 1

AABD 6Q tan 30° = E
an = BD

1_8

= J3 BD

= BD= g3 fie@

~

CD=BD-BC= g3 -8= 8(3-1) fiea
9ead 1 fidesa 28ad asa = 8(v3 -1) deq

60 ficesa 2dan @6a = 8(v3 - 1) x 60

= 480(3 - 1) dica

=0.4 8(v3-1) &.4.

9eae a¢l 98 696l 0.48(v3 - 1) &.4.
4. N9 QA4 G 60 &.61. 6906Q QIRPE | 62K 6@ V6@ UG o 6291q @a@ 50 fieQ
8 136 696l 69694@ g6 5 foa 24, 6669 RIaTQ JLEQl AAL A4 a |

60x5)
- QIR 699 = 60 k.m./Q&€l = [Tj Ao/ edcaqy

50 .
=3 fea/easeg
69 6991Q fI9F da 2egig 21dal 1 2die V=0
aee = 5 ficq/ dccea
2216 a = -5 {ieQ/ acicqcas

50
v=u+at=0=— -5t
3
50 10
= b5t= ? =t Z? 6d6as)

~ 10 ~
Q168 - 626996a O] YRER ALES |



5. 9@ 91988 d6a 10 e a8 99 ¢ Adea 9@ CCTV Qulsqal RoIFIQg | 661168
R 2B 92 2IeQ AIYAT |1 A& QUIEAQI Olg 69F QR 6NNER 2ALQE 45° Q @& 60°
621, 6062 6T AT FRICA RIQE 6960 S UGN FQR ?

@— AB = 92a agel = 104.
AABD @ AABC Q91621611 |
AABD 6@ m/ADB = 45° qg*

A CCTV -
AABC 6@ m/ACB = 60° 45°
0
AABD 6@ t 45°—E
an = BD
10
= o 60° 45°
= 1 BD . )
— BD=104.
AABC 6@ t 60°—E
an = BC
10
= g
10 _

= BC=ﬁ .

10 J3-1) 10
_ _ X (3-/3) 5
CD=BD-BC=10- 7z -10( 3 J 3( )dea

6. @@ 9@ eadea 2018 Adelea 67163 deaq FEg R0 PR QUSSR FQILAS
@89Ql BT eyl Golea FUIIRE 199G 206 69T @ 66116 72000 QUS FJQURQE
@RS | 6069

G-
=
R 9066

1209 60°

a4y
50° vl

130°

[coN

(a) €YAIR KRG QY LI 6968 ?
(b) 2AKINY RIQEIQ FJQY LUl 6R6S ?
(c) G2l 62Rsae 6aIg Fau LYl 666 ?



Q- QgAY SAG AR €)@y ¢l = 72000
AR R g1 A = 360°

~ ~ 130° 13

AQUAIR RO QY I 69g6Q 2IGAITR Pyl = =—
360° 36

~ 50° 5

ARUIRY FJQY IS QY 686N AIPAITS el = oo ===
~ ~ 120° 1
391 62REAGER FQY el 6URER AP el = o=

~ 13
(a) ALUAIR SES Y QI = 72000 = 26000
5
(b) RN FIREQ QY QI =5 x 72000 =10000

~ 1
(c) QRN €BMECICER )Y il = 3 x 72000 = 24000

7. Q9@ o4l JIR @6 A HYIRg F96 geald @A QLI ?
Q- JALHIR AUITEQ IR0 IRQQ NG AFE JLe FAULIQAIER | @ A
69R RIS Y2UI- 6QdIENY, AAERT, QA 6RY UG RIYAIR JLe *RAIQ | 6 ISR
G 2a6Rd Ui Q@G AFe - AILRAR 8 AR AT 6°a Y e 6LIRAN | @Y
QeERY IR g €9 LAeR FILIR 692Y 6RIQ ARG 671 AFR FAILINAIER |
(1) eodlems—
2B Y (1R LA JYId AIgIg 41N | AILRIQIQI 87 @7 ALq Jead
AIQIE ARSI IR AOFE! LSRR @GAIF |
(2) 9qeme-
28 6RY IIFcR Aeaca Gg Gg Fdriewa F6g RIQdq FUIas *al
BT T FRRI FERI A2 @dq 2 (YR TGUR! NBAIFFA FORG!
Q& QI g19Q da9I8 §a @& 29 |
(3) <QasmeE-
QA FI¥F6Q RS LAKRIAIG FQQ FIREQ VT QY LHYIG R
FAULIRAIER | QRARIQ 602Y 6RIEIQ A AR IR 6R6E 2F @R FQULAIR
@ Gg a8 gdedia dia ceIRael MIBT Tl FQde ceInad |
Aee 9ol @8Q AQLHYIL AIIACR JIRIYF IR 69K AARIQT B QAR
2Q6a @g QU 8 AEGE! APRAR FQUAIRAIER |



QUIFGea AIQay

J604S 94 JIR QI6QIT T8 R UK | 6qYRUQ O AT QU |

1. QIR 200l F§L 9RF YR CHTRa UQUIe 28 SRR ALed Qe
cGdia 2guIe A2 AAIR |
(A) @0l (B) @f (C) eqrel (D) (@f)?
2. Q@6 AQd G TR AYUIS 6A7INER AQAQIAIQ Qe aaIe |
(A) aQqale (B) <ugigaie  (C) edigale (D) @UeEIQUIe
3. 4R 64IQl ISR AQREQH| AJIERQ Y FYRYFAR QAR |
(A) @eel (B) qrIqll (C) @faeddy (D) 6NaTT e&
4. AABC 6@ XY ||BC, 9@ AX = 4cm, BX = 8 cm @ AY = 5 cm 626@ Cy @ 6764 6960 ?
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12
5. AABC B APQR ¢1RI6Q % = % 626@ A ABC ~ A PQR dI9 f¢Rge 79 694 a6
agey ?
(A) <A=x=<P (B) <B=<Q (C) <C=<R (D) <B=x=<P
6. AABC@Q XY ||BC, 9& AX =3 BX @ CY = 4.5cm 626R Ay @ 60a 666 64.4. ?
(A) 15 (B) 6 (C) 9 (D) 13.5

7. AABCE6Q PQ||BC,AQ=5x—-26Q.8., AP=7x-469.6., CQ=3x64.4., BP = 3x
+4 64.¢1. 626@ X Q e 6969 ?
(A) 2 B) 3 (C) 4 (D) 5

" PT
8. @RGEAL, L, 99 T, 6 T,609Q 626 5u = oueenn.

T, T,
‘\ . /’
< P > L,




9.

10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

PT o RT o RT o T8
TS B) 1q ©) 7s O Re

eadesal, L, |IL, PS=SQ=362.8., 8 PR=76Q.61. 626@ pT 6@6e 64.4. ?

(A)

P
> L

SA
) T\ -
>L
Q R °

N

A) 7 (B) 3 (C) 4 (D) 35
2% 494 ERFQ A 2 cm B 3 cm 626R 6T CATRA AFAIG 6R6 ?
(A) 2:3 (B) 3:2 (C) 4:9 (D) 9:4

~ _ 2 ~ ~ ~
ABC @@@6Q MN||BC , AM = gAB, NC = 1.5 6Q.§1. 626m AC @ 6364 6066 64.4. ?

(A) 3.0 (B) 4.5 (C) 6.0 (D) 35
AABC @ AB, BC, CA @12 @6@ 6844 Q2Ig6¢i ¢, a b 99@ | LACB @ AAZHE AR S
M G960 68 @6m BM Q 63¢lY 6060 99& ?

Ca bc ab bc
A B) o © .o (D)

b+c c+a
ABC @@6@ /BAC @ Q915989e gCc @ M §g6Q 68@ @6Q 1 AB =4 64.8., AC=5
62.5., BM = 6 6Q.¢1. 626m BC @ 6a¢ly 660 6Q.5. ?

(A) 9 (B) 10 (C) 115 (D) 13.5
ABC 64115\ Q61912 @Q% |1 9@ AD L BC 6069 AD? @ 9@l 6066 ?
(A) CD? (B) 2CD2 (C) 3CD? (D) 4CD?

APKN ~ ATMH, Px = 4 cm, kN = 5¢cm, PN = 6 cm 8 ATMH @ 9@Q1¢1l 45¢cm 1 ATMH @
6AQTR 108 @616Q.5. 626 APKN @ 6800m G4 @a |

(A) 36 (B) 24 (C) 12 (D) 6

Q@ 526 ABCD gId&9e@ AB || DC , AB =2DC 626@, AAOB @ ACOD Q9@ 6307
Qe 6960 ?



17.

18.

19.

20.

21.

22.

A B

(A) 2:1 (B) 4:1 (C) 1:2 (D) 1:4
A ABC € Q61691611 8@ QI2IQ m~A = 90° 9e* AD | BC 6669 % = e, |
) a2 @) o2 © = o) 28

AC AD AD AC
QRG AQd YR CFRTR AIREA 144 .6Q.41. B 64 9.6Q.41. | UG QLAQ GYER
290Ia 6344 1.5 6Q.41. 6069 Yoo EQRa ULQU ALCIQ 636 ......... 6Q.8. |
(A) 2 (B) 1.5 (C) 1 (D) 1.2
9Q 9A4Q QAT ARIGLE ATUIAREH 6UINRER QY] 9QEARE IR ........ |
(A) @ad (B) <@dog (C) @ (D) 2Aese

@@ 826Q APQR ~ ARQS, mZPQR = 50° 8 mZQSR = 100° 6@6@ m/PRS = 626G ?

Q

R P
(A) 70° (B) 80° (C) 90° (D) 100°
@@ 6@6Q m~BAC = 90°, AD 1 BC, BC = 13 64.61. 8 CD = 9 64.§1. 626@ AD 6@6©
6d.4. ?

B

(A) 313 B) 213 (C) 6 (D) 4

~ AB BD ~
QA QL6 AC_CD’ mZ£C = 30° @ m«B = 70° 626m mLADB 6@6¢ @Ql1 ?



23.

24.

25.

26.

27.

28.

B D C

(A) 100° (B) 70° (C) 55° (D) 50°
@@ 5@6a m/DAP = m/PAB, AB : AC = 2 : 3 626@ BP : CP 6966 629 ?

</P B C
A) 2:3 (B) 3:2 (C) 2:5 (D) 3:5
AABC ~ ADEF,m ADEF ~ APQR => AABC ~ APQR 42| QIQélYQ 694 ¢l 266 ?
(A) R (B) QaQmy (C) g&Qa (D) <M

Q66T 998 GRRA 6AETRQ AFAIG 16 : 9 626R EYFYAA AVBLAQ MIAIFQAR

(A) 3:4 (B) 4:9 (C) 9:4 (D) 4:3
@@ 686 m/ABD = m«DAC,DC:AC=5:3,AD=764.§. 626@AB = ....... 6Q.41. 1
(A) 5 (B) 4.2 (C) 2.1 (D) 7

@@ §@6@ QR||BC 6 DR||QC, AD =9 64.8. 8 AB = 25 64.8. 626R AQQ 6@el
.......... 6Q.4. |

B Cc

(A) 125 (B) 95 (C) 15 (D) 45
AABC ~ APQR B AABC Q 689T% = 4 x APQR @ 699T® 9% BC =12 64.6., 6062 QR



20.

30.

31.

32.

(A) 36Q.4. (B) 66Q.4. (C) 126Q.4. (D) 24 6Q.4.
AABC 6@ X, AB @ €1RIGQ B XY || BC , 6662 AABC B AAXY @ 6RQTRQ 2QAIQ ........ |
(A) 4:1 (B) 1:4 (C) 1:3 (D) 3:1

AABC 6Q XY || BC @ XBCY QIdGAA1a 698T® AAXY Q 6QQFaQ 8 &l 6@6@ AX : BX

(A) 1:3 (B) 1:4 C) 1:2 (D) 2:1
AABC ~ ADEF, mZA = 47° @ mZE = 83° 666@ m~C = ........ |
(A) 50° (B) 60° (C) 70° (D) 80°

AABC 8 ADEF 6@ mZA = mZE =40°, AB : ED =AC : EF B m£F = 65° 6069 m«B =

(A) 35° (B) 65° (C) 75° (D) 85°
29

1. (B) 2. (C)3. (A) 4 (B)5. (A)6. (D) 7. (C) 8. (C) 9. (D) 10.(C)
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11. sin(a+p)+ =2 sin a. cos

(@) sin(a—p) (b) cos(a—P) (c) cos(a+p) (d) sin(a+p)
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_ sinA.cosB N cosA.sinB
" cosA.cosB  cosA.cosB

_ sinA N sinB
cosA cosB
=tanA+tanB
= o6 a8 (gaiéie)
2. A+B+C=180° (@)
= A+B=180°-C
—  tan (A+B)=tan (180° - C)
tanA + tanB
TtanAtanB . o"¢

tanA+tan B=-tan C (1 —tanA. tan B)
tanA+tanB=—-tan C +tanA.tanB.tan C

tanA+tan B +tan C =tanA.tan B . tan C (g€1&ie)
3. 266 RIg TA = 4A + 3A
—  tan (7A) =tan (4A + 3A)
tan4A +tan3A
1-tan4A . tan3A

tan 4A + tan 3A=tan7A (1 —tan 4A . tan 3A)
tan 4A + tan 3A=tan 7A—tan 7A . tan 4A . tan 3A

tan 7A . tan 4A . tan 3A = tan 7A - tan 4A —tan 3A (@€I€i@)
+B+C=90° (o)
A+B=90°-C
cot(A + B) = cot (90° - C)
cotA.cotB -1
cotB+cotA

=
=
=
=

tan 7A=

by >4000 U

=tanC

U

cotA.cotB-1 1
cotB +cotA cotC

cot B + cotA=cot C (cotA.cotB-1)
cotB + cotA=cotA.cotB.cotC—-cotC

cotA+ cot B + cot C = cotA. cot B . cot C (g€11€i@)
5. A+B+C=180°@cosA=cosB.cosC (2@)
= B+C=180°-A

= sin(B+ C)=sin(180° -A)
= sinB.cosC+cosB.sinC=sinA
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sinB.cosC +cosB.sinC ~ sinA
cosB.cosC cosB.cosC

sinB.cosC N cosB.sinC  sinA
= cosB.cosC cosB.cosC cosA (Q@@)

sinB N sinC _ sinA

cosB cosC cosA

= tanB+tanC=tanA

= tanA=tanB+tanC [(a) 99&Q]
69808 @@ A+ B =C = 180°

= B+C=180°-A

= cos(B+ C)=cos (180°-A)

= cosB.cosC-sinB.sinC=-cosA

=

cosB.cosC-sinB.sinC ~ —cosA

= cosB.cosC cosB.cosC
cosB.cosC sinB.sinC —-cosA

= = (eaq)

cosB.cosC cosB.cosC cos A

= 1-tanB.tan C =-1
= 1+1=tanB.tanC
— tanB.tanC=2 [(b) 991&§o]

6. QDL = cos 50° + cos40°
= c0s(45° + 5) + cos(45° — 5°)
=2 cos 45° . cos 5°

= Z.L.COSSO

2

= /2 cos &°

= o8¢ a8 (gaiéie)

7. tan(A-B)= % = cot (A + B) (@@)

@@Q tan (A—B) = %

= tan(A-B)=tan 30°
= A-B=30° ()

1
st @@Q cot (A + B) = E

= cot(A+B)=cot60°



= (A+B)=60° (i)
Q(i) 6 Q(ii) Q, (A + B) + (A—B) = 60° + 30°

= A+B+A-B=90°
= 2A=90°
_900_ )
= A= 5 =45
A+B=60°
= 45°+B=60°
= B=60°-45°=15°

A=45° BB=15°
8. ulerl wIg, 45° +16° =61°
= tan(45° + 16°) = tan61°
tan45°+tan16°

=tan61°
= 1_tan45°.tan16°

Mz tan61°
1-1.tan16°

sin16

cos16 _ o
= | _sini6 = tan61
cos16

cos16 +sin16

cos16 _ o
= cos16—sin16_tan61
cos16
cos16 +sin16 cos16

x : =tan61°
cos 16 cos16 —sin16

cos16 +sin16 ~
——— =tan®61
= cos16 —sin16 (g?llﬂ@)

9. 2Ies @186, 10° + 35° = 45°
=  cot(10° + 35°) = cot45°

cot10.cot 35°-1 1
cot35°+cot10°

=
= cot10.cot35°—-1=cot35°+ cot 10°

= cot10°. cot35° —cot35° —cot10°+1 =1+ 1
= cot35° (cot 20°-1)—1 (cot 10°-1)=2

=

(cot 10°— 1) (cot 35° — 1) = 2 (denéie)



10. €1699Q AB = QI2Igq @96l 6 CD = Areny 29
Bp 999 22 AFIISA 68l 6267, m<PBD = 30°, m/PBC =60° 6 CD = 100 iea

~ R - . B -
fereq dirlea @9l AB = 2 (e 8 DQ [|BP || AC 30
Q 30°
m«ZBCA =60° 8 m«ZBDQ = 30° A 60°
BQ=AB-AQ=AB-DC
= (x — 100) €.
~ BQ
B Q D 4¢16R€1 @@@6a tan30° = E
BQ
= Qb= tan30°
QD = x-100 0
= " tan30°
~ AB
BAC 4716R16l1 @@@6a tan60° = A_C
AC = AB B X i
= " tan60° tan60°
qle QD =AC
am 6 i x-100 X
(i) 6 Qi @ tan30 tan60°
x—-100 _ X
- 1B
J3
100) = —=
=  J3(x- )= 73
= 3(x—-100)=x
= 3x-300-x=0
= 2x=300
= X= @ =150

AILIPQ A9l 150 o | ()
11.  AC = 22Q 299l
DE = @deq @96l = 2 foa
G@6 BC=DE =2 4.
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E 016Q A QQQ 6aldia g6q afdlg = 30°
m~/AEB = 30°, CD=EB =24 4.

AAEB 6@ tan30° = AB
an = BE
30°
25 24co 30&
1 AB D —0c
= - = 24CO
J3 24
24
= —F== 8\/5
=8x1.732
=13.85 fie@
. 99q @@l =AC=AB+BC=13.85+2=15.85 fica (@aa)
1699 AB = h fie@
Q@ 28 BP = a §igQ 8 BQ = h fiea
mZAPB = o, mZAQB = 9e® o + B = 90°
AQB Q€6Q1€11 GRAER tanp = AB_h
gREsa tanp = 5o =
APB Q€16@1€11 @R@6Q tana = AB_h
9REeR tana = 5o =7
A
tano + tanp
aiesl @1 tan (o + B) = 1_tana . tanp
hé.
PA - B
h h « b 2oy
_a b _ h(a+b)
h ab-n?
ab
ab —h?

¢lle cot (o + pB)=cot90° =0

o ab-h?2=0
= ab=h?
= h=@

AB=h= /[zp FcQ (2@Q)
A G C 999 A90ng D 39a 6218ie 2eeda a8 QaIgeq 60° G 30°



mZPAD = m£ZADB = 60° 99* m£ZMCD = m«ZCDB = 30°

AADB 6@ tan 60° = 2o
an _BD
AB
S V322 £
BD < o
BD_E_AC+CB_1.5+CB 1.5 €.
- REIE] V3 "
N 30
CBD 30° = =2
A 6Q tan = BD b B
= 3BC=1.5+CB
= 2BC=15
= BC=0.754.

98Q @e9el =AB =AC + BC
=1.5+0.75=2.25 §ica (2aQ)
14. AB = Q¢iQ RG0!
BC = @@1a 99 = x fica (9699Q)
CD = 60¢ic@
C 8 D 999 A @ 69lédia 2o AQI& Q2AIFEF 60° G 45° |

AABC 6@ tan60° = 22
andct" = gc

= =

AB
AABDGQtan45°=ﬁ B x@. Cceoco P
L 4= x3
X + 60°

= x/3 =X+60°
=  x/3-x =60°
= xv3-1)=60°



15.

eoc  60(¥3+1)
= T (BB

60(J§ + 1) 60(\/5 + 1)
T 31 2
=30(v3 +1)

=30(1.732 + 1)
=30 x 2.732
=81.96

a1 9g 81.96 dea | (2aa)

6R101Q 29Q! = 12 feq, 24 aeel = CD

A 399 D 99a 6aldie agéa dQlI& = 60°

A 399 C 990 6aldia 2eeda aqsI& = 30°
m«£DAM = 60° 99* m/MAC = m/ACB = 30°

AACB 6@ tan30° = AB
an = BC

1 _12
= /3 BC

= BC=12/34.
6RI01 0IQ 24Q gael = 12 /3 fca

¢@Q 94 64, BC=MA =12 /3. 9e* AB = MC = 1241.

Q@ ADMAEQ tan60° = bM
an = AM
DM
J3=—r
= 1243

= DM =36 do@
2aQ @86l = DC = DM + MC
=36 + 12 = 48 ficQ
e 6101 01 29Q @8l = BC
=12 x @
=12 x1.732
=20.78 fica (@)

60°

30°

30°




U@ (6.6 Q6.9)
6.4 64.61. 6Gdy Gda Ag SR @8 ¥LIg 3:2 AQLUIGEQ ULTARY @QAS FQQ
AeqIe GQad @Q |
ASS IR :
() Qa6A AR SR 9@, QIR 6T 6.4 6Q.4. |

(i) A @ SgQie aAlgea Ap 8 BQ USe @Q 69UQF mLPAB = mZQBA IR6Q
AP | BQ !

(i) Ap QUEQ Ax AR FQ VILIQ 646y 3 62.6. 6 gy QUER By AFE FQ LI
AP AX BQ BY

66aY 264.6. 629 9" A—-X-PGBB-Y-Q 699 |
(v) AR:RB=3:2

6.5 62.61. 68qY §d] pC SR @8 5:3 UQUIGEA ALFTAIFE 8 TFARY FQAS
PRQY GQad @a |

ASS Q6P :

() BC U= @Q QIPIa 634 6.5 6a.4. |

. — ~ — — - o

(i) BC @299 AR gp 8 cQ SR 99, 64998& MLPBC = m£QQB (= 60° 629!
gRUIFR)

(i) gp @E6Q BY 69Q @ 5 62.4. U §§4 BD 019 2GS @R |

(V) CQ @ F991e 9§ cQ TR 9 | C 799 692 @& 3 62.4. AT 38e olg

USL QQ IR o34 6 o' TR R 6 R, §96Q 629 @Q, |

(V) PR U9 @R QI2I B¢ FATLER 629 @69 8 pR, 6 g2 R 68T RIA AT G |

A 225RIee 6g A! 02FRIeR @9 |



3. 7.562.8. @1d pQ USe Q8 92Ig QA% Zraea QUG @Q, 6AAAF caAIeT A

QA 4:3 629 | R IKeFe AT 9a AILIQ 6364 6 gg FAUIREE pQQ LR 2R
6oy Q2 QAR |

ASS Q6P :

() PqQ A= 99, AILIQ 66aY 7.5 6a.4. |

(i) PQ @SUQe AIFER py B qy UF! @R 6LAG MLXPQ = MLYQP |

(i) px @U6@ R 4@ §g T2, 6Q98&@ PR = 4 6Q.41. 2dle Pg 609ed 4 64.4.
IS §5Q PR 919 IS 9Q |

(iv) 6Q%0Q Q g 6ag 98 qy 3 64.4. QIS G342 QS 919 SR @9 |

(V) RS IS @Q | RS 6 pQ @ 68979 @IF AGY |
(Vi) AQRQEQ pp 9 MR VIFEQ MLPAT IXR @Q 64UR AT =AQ |

B R/ T

v

A




4. AABC 6@ BC=6.56Q.41., gy FIFIQ 63446 6Q.8. 8 ¢7 AdAIQ 6844 5.5 6Q.4. |

0eR AGR 2Q |

ASE AR :

_ 2 2 ~ <

() 2SS YaIMEQ S BY =BG 5 CZ=CG&da eQ |
(i) ABCG 2ee @@ |

(i) gg UEQY FQ T2 QAR BY =662.4. 8 cG *UEQ Z {9 52 60968 CZ=5.5
6d.4. |
(iv) AABC 2ee @ |

B (¢}

5. 7.86Q.4.a1d A SR 96 ¥LIg 4 AAIS UG !Q |
ASR QIR :
() 7.869.8.6c0q4 3dQ Ap ASS FQUAINE |
(i) AB @ ABBOIEQ QAGEH Ay G gy OF AT FQIAIQE, 6AAG X B Y pq @
916 AIgea Q8@ 8 m/BAX = m/ABY 629 |
(i) AB @R, 6R,6R, 3961 AL 4 QUNEQ FQB FAUAIRE |



N

A\ 4

Y
6. 6.864.6.63d4 3da Ap AR @8 9LIQ 3:2 ALUIEA ABTRAINE @QIUS| FLQ ALYIR

FQaé @Q |

AR IR :

() 6.869.8. 604 3dQ pq ASS FQUAINE |

(i) PQ PG QSagOIEa py B qy AR @AILRE 1 X 8 Y pq @ Faq1e algea
AGIe @A 8 mLXPQ = mLYPQ 629 |

(i) Ax RUEQP, 8 gy RUEQ Q, FQ 56 FAULAIQE 6998 PP, 6 QQ, @ AU 3:2
629 |

(v) PQ 6 P,Q, @ 68989 S U6C |

A4




7. AABC %% 9a €12l BC = 6 6Q.4., m/BAC = 60° 9e* Ap FRIFIQ 6GaY 4.56Q.4. |
AABC @ 4@ 496l 8% 3.5 64.8. QUIQIF §da Qasa AeFde e |
646! :

m«£BAC =60°

= m«BOC=120°
= m«£OBC=m«OCB = 30°

AR QSR :

() BC A= @ AIele 636 6 6Q.4. |

(i) BC @ WFHYR RAL S @Q | L6 BC @ 6898 Q191 D &2 |

(i) BC @ @g6a LPBC 2% @@, 6998 mLPBC =30°, L 8 gp @ 622@8ga @1¢1 O
e |

(iv) O @ 69Q @& OB dGfie QUIAIT IR Q@ RS !Q |

(v) D q 628 @@ 4.5 64.4. 94 9® Q19 TR @Q, ULl 98] IRC §6Q 689
RAQ 1680 YR QI AGY | AR B AC UFE @Q 6I6@1ET A QR G |

(vi) 3.564.8. QUIQIT F3FR IR 90 AFE *Q | QAEA 0.A, QI AFS FQ 1 O'A"

Q A’ 3g6a O'A' g6 AR AR6aE y\ AT /Q |

vii 1o 2l AR *@Q 649 mMLYA'B' = m£C, gt AR @Q | @@l AABC ~
AC BC
AA'B'C' |



8. AABC 2@ @@ €I2la BC = 6 62.8., m/B = 60° 9&* Ap RAQ 6@q4 4.5 6Q.4. |
AABC @ 49 494 8@% 2.5 6.6, uiais 358 Qasa adRde a9 |
646! :

AR IR

(i) L6adldwe @8 92! 296 D 9@ 99 69a D 996 L 64l & a0 A=e @ |

(i) @ AVeQ AR IQ 72, 6998 AD = 4.564.4., ASQ6Q /BAD I=e 9a QILIQ
AR 30° @ B'L 20Qg 9@ @9 |



(i) L R9ea C ag 5gc @Q, 64dd8 BC =6 64.61., AC d=e @ |
(iv) 2.562.6. AT §8a 9@ Q8 TR @8 98Q 698 O' §2 | opT 1@ A
—_— —_— ~ < ~
AFR KA | QA6Q o'q! 8 R IR LRE MIAIF AR @Q 6AYR mLP'O'Q" =

180° - m~B B m/P'O'R" = 180° - m~C |
(v) P71, 0'GR'3g6a 9898 A6arIe Awe @8 6Q71ew 62089 B'C'A! §Q06 /Q |

9. AABC &% @@ Q121e BC = 5.3 64.6., m/B = 60° 9e* m£C = 45° 12.5 62.6. @4IQI&
fda 4R 9@6Q AABC @ 9% 494l GQF SRR /a |
AR YR :
(i) @@ ARG 69 AABC AFR @a |
(i) 2.56Q.8. IAS FFR 9@ QA AFS @9 | OA' IS AFS Q|
(i) OA'Q®G A' §gea X'Y' AaR6dl R QU6 AFS @ |



(iv) mZACB =m/B'AX' &% @ B' @@ 298¢ 9« 89 1 mZABC = m/C'A'Y' 2Fa
*Q C' 9@ Q9Qg & 89 |
(v) AA'B'C' 2IQ€4R1G A |

X'€ N >X

10. AABC =@ @@ QIRIQABC=7cm., m/B=60°99"b+c=11.264.6. 106 Aaa @@
42Ia AQEERIEN 9@ G 1.5 64.8. QUIQAIF §da Qasa GRS /a |
ASR SR :

(i) Q@ eIPRIY 69 AABC e @9 |

(i) 1.5 QAT FEQ IR 9 AL @Q | AILIQ 68Q O’ |

(i) Q@A ‘M, N, ‘P’ G296 @q 6998&@ m~MON = 180 - m~£A 8 m«NOP = (180 —
m«/B)

(iv) P,NGM&gsa 9@ 9% 96e Aae 9a | 6q7I9w 629@Q QalIges B'C'A' 626R,
A'B'C' 2IQaYNMD GRS |




Model Set -1 (SA-1I)

1. QINYS ANKAEANT F1IQ ¢ x 6Q 9@ Qe AMQQE |

(A) x2—x-12=0 (B) x2+%=3 (C) x+%=x2 (D) x(x=1) (x+5)=0

2. 3x2+ 2/5x — 5 =0 AAIRQEQ YYD o B B 626R, af @ TAY |

2./5 -5
(A) 3 B) 2y5 © 5 0 -
1 1
3. 4x2+3x+7=oqm@aaaa@qaaese@m,;+anmq I
A ®) - © 3 0 -3

~ = 5 ~
4. 649N QUle ANQRAEIQ JRQEAQ 1D G QEIPm delIxeel 4 G 5 626m AA1RAEIG PEI Mo

RIQ. |

(A) 2x2+8x+5=0(B) 2x2—-8x+5=0(C) 2x2+8x-5=0(D) 2x2—8x—-5=0
5. Qage g ¢ -3 65 Qe IFa GaIe ANRQE |

(A) (x+3)(x—5)=0(B) (x-3)(x=5)=0 (C) (x=3)(x+5)=0 (D) (x+3)(x+5)=0

6. 6x2+ 11x + 3 =0 QARG §a eS|
(A) ! (B) 1 C) -3 (D) 3
3 3
7. 69159 QI 20 da 0q @GIQ 7 A T 2AIdem, PH) = 699 |
) = ® = © = o =
20 7 13 20
8. NQEHIT IPINEM YERIR TRITRQ ARG % 62Q 192I1Q ......... QAN @RI |
A) uUgee de (B) eqrlee (C) Qe (D) <qg
9. 9JQIY86Q IR AR FFY ASEY ......... QA QLRI |
(A) edde (B) 6@@ (C) @ea (D) 6x16dG gee
10. 69159 AQIYEEQ 6411aR AGE GEea ARSI flewa AA] ....... |
(A) 0O (B) 1 C) 2 (D) 3



C 4 D) 4
€ 3 (D)

699 |
(C) S={HH,TT} (D) S={HT,TH}
|
(C) 17 (D) 19
(C) 2552 (D) 3550
............ |
(C) -10 (D) 10
|
(C) 172 (D) 181
(C) 625 (D) 925
(C) 8 D) 3

(B) Pollution under control
(D)

ol 6RQAR SAUIKING |

Population unit control

(C) 5000 (D) 3000
@l |
(C) 4,000 (D) 2,000

1. P(E)= % 626M, P(E) = ............ [

(A) 1 (B) :
4 2

12. 66T ¢RI 0 @6 AIAM 6T ..........
(A) S={H, T} (B) S ={HH, HT}

13. =5,-3,-1,1, oeo... AQRAEA L, = ..o
(A) 13 (B) 15

14. 2,4,6,8 .......... AQAAQ S, .uvenenn 629 |
(A) 2550 (B) 2530

15. 5,0,-5,-10 ......... AP. 6Q QRIIQE 2 d =
(A) -5 (B) 5

16. Qe 18G Q6Ie HIQ 6QINTR ..........
(A) 170 (B) 171

17. 56 9 CRIEQ g AR FRIKE ..........
(A) 125 (B) 225

18. 58 9 CIEQ I AAIA AYKED ......... |
(A) 6 (B) 7

19. PUC @@6m @’§1 Q€ ?
(A) Population under control
(C) Pollution unit control

20. QR AREAYER NG SR AR .........
(A) 1000 (B) 2000

21, AIgRIQY ULl @ FFGER 6RIQAUG ..........
(A) 10,000 (B) 5,000

22. Qqgéesal, ||L, 6T, T, R6dIc caaa, 6669 AE : AB =

T,




23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

(A) CE:ED (B) CE:CD (C) DE:CE (D) CD:CE

Q| 0g6q PM = %PQ, NR=1.2cm B MN|| QR 626@, PR=.......... cm.
P
M, N
Q R
(A) 3.6 (B) 5.4 (C) 27 (D) 3.8
@Q® ABC 6@ x B y QAIREA AR B AC RUAY QRETIIT @7 | 699@& XY ||BC, 6062

X Y
B C
(A) AY:CY (B) CY:AY (C) AC:AY (D) CY:AC
9% 994 69ea 6RETRA UFUIE CAFINFR ALY AU .......... de aaIg |
A) edigale (B) wuedigaie (C) afIgale (D) <uLIgaIe

QR6SIT QAA6RIET TGl Geaa JaAIAl Q2IFsH 40cm B 60cm 626R, 6AFIAFA
6AQTRQ AQAIP ......... |

(A) 4:9 (B) 2:3 (C) 9:4 (D) 3:2
AABC ~ ADEF, /A= /D @ /B = /E,AB =3 cm, BC = 5 cm & DE = 7.5 cm 626®, EF
T cm.

(A) 9 (B) 13 (C) 105 (D) 12.5

QN6AIT AFRIL BRRA CALTRQ AFAIS 16 : 25 626@, 6AFINFA ALY FAUAIQAR

(A) 5:4 (B) 4:5 (C) 16:5 (D) 16:25
AABC 6Q x, AR Q FRIGQ B XY ||BC, 6669 XBCY QII&ae 8 AAXY Q 69e0aQ



30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

B C
(A) 1:3 (B) 1:4 (C) 4:1 (D) 3:1
22 cm IS FdQ IR 2FQRQ UIQEQ FIGR HEg IR QLA 6RIRER IGHS FER
6RGQ ARIAQ MNIQ .......... 6Q.41. 629 |
(A) 22 (B) % (C) 11 (D) %

661G 6RIQQ 2IASR 1232 A9 64.4. 6 296l 24 64.4. 626@, AQ QUIAIS ..........
6Q.4. 1

(A) 14 (B) 7 (C) 12 (D) 49

QG 6RIRQ VI AQUIS 2: 7 8 @R AFCIQ AUIS 3 : 8 626/ 6RIRYAAQ G IR
6JQTPQ AQAIQ ........ [

(A) 3:4 (B) 3:7 (C) 3:28 (D) 3:8

QRG 6RIRQ AR IAQ QIS 5 : 4 G 626! AF VLG FFY 626@, AT
I9eea AQAIQ ......... [

(A) 4:5 (B) 16:25 (C) 25:16 (D) 125:64
691G 9 fica Qeel ¥8d 6RIeq YIQ AR 44 {. 6R6m, 6RRQ AILED ........
Aedeq |

(A) 693 (B) 924 (C) 1366 (D) 462

4% AaR gRae ARIa 99 AL EYF | I2IQ a9l 7 fea I gl 6IQTR
210 QEIFIcQ 626@ 2RIIQS Y6AUS QLR 6BaN ......... a. 1

(A) 10 4. (B) 84. (C) 214. (D) 14 4.

691G dRGQQ el IRIQ Y] AR R J& I IRIQ IYee 539 Af 64.4.
cacm, dNEee YA IQ ........ 6Q.4. |

(A) 35 (B) 14 (C) 15 (D) 7

665 dRga 219Fa 64Nl Q9 Goa Alda UIAIS 1 §. 40 62.4. 6 as6l 14. seq,
qYER UG 6QA6Q .......... Qe doa QI8 @89 |

(A) 61.6 (B) 6.16 (C) 616 (D) 61600

6615 dRYeQ PRYIORQ 68QTR 1584 @6l6d.5. 6 @fia UIAIF 14 6Q.4. 626@,



eI 20l ....... I

(A) 9cm. (B) 12cm (C) 18cm (D) 16cm
39. 6QITN AR 9e@fie ANAQ 2IQEa 2aQ ARTR 22 ALA] | Y21 Fel 7 deQ |
2ae @fa QUIAIS ......... dea |
(A) : (B) 1 (C) S (D) 2
2 2
40. «@ def gfae ArIea adQifl p 62.4. 8 a9l q 62.6. 686R, YLIQ UIFYIR
CHOTR ...... o 6Q.6. |
(A) % (B) (p+aq) (C) pg (D) p-q
41. 6015 AaR 9Fae @f 6,2 62.6. 63di a4 3da AAcRISN AAFIL EQF | LI
2001 8 6Q.4. 626@, UINOR ......... od 6Q.4. |
(A) 124 (B) 144 (C) 164 (D) 194
42. Q@ Q9 &gl adqlaa AAF ....... Q 2RISR 62IR UGS QT |
(A) 280° (B) 360° (C) 140° (D) 200°
43. Q@ISAYS QA YR ......... |
(A) ed6@ (B) 2Igede C) <1d&aq (D) @aQ
44. sin (30° +A)+sin(30°—A)=.........
(A) cos30° (B) cosA (C) sin30° (D) sinA
45. 2sinA.sinB=......... —cos (A+B)
(A) sin(A-B) (B) cos(A—B) (C) sin(A+B) (D) sin(AB)
46. .ieveenn. A2 AILIYYER 6R18e YRS QI 618 6 99 FAULIRTIER |
(A) adcseiNas  (B) 641919Q (C) @aiq (D) <I_QIX
47. sin15°=...........
(A) f—g (B) \/25\/%1 (C) -2-3 (D) -2+ 3
48. tan105°=.............
A) 2-J3 (B) 3 -2 C) -2-3 (D) 3 +2
49. Qlgg 5§96 X Q Al .......... 62Q |



(A) 45° (B) 90° (C) 105° (D) 180°
50. Qlgg §96Q X Q AR ......... 62Q |

(A) 30° (B) 120° (C) 90° (D) 135°

SUBJECTIVE TYPE
1. () 94dodea adee 96 AARIL /Q |

J3x2+10x+8,/3 =0
@al, QAR Q|

2X++/2X+4 =4

(i) 69IEN AANBQ 6g€11Q YA p, g, r LHIS e AAF a, b, c 626@, YAIE FQ 69-

a b c

p@-nN+r=p)+ ~(p-q)=062e | [5

@9, ¥R UQINE6Q T0QQ RTYS 9aG A E, 6 E, 998& P(E,) = 2P(E,) 8 P(E,) +
P(E,) = 0.9 6669 E, U E, 26¢ll 92l E, A69IQ AAING| GQdd @ |

2. () 1x2+2x3+3x4 ... +n(n+1) AR S 8S, Fdaea | [5

@9, 9L IQ A4 g6 60 @.6. 6996Q FIRE 1 62 6l J6q UE Ja 6221a @ael 50

feQ 6 ABa 696l 64698 g8 5 foa 24, 6069 RIQEQ A28 MY F99 fQ |

(i) A+B+C=180° 626em, 718l @ 64d- tanA + tanB + tanC = tanA . tanB . tanC



[5

@91, gdia 6Nde agda adla 30° Yol 696X 65T gaa 21 6BdY 6a6e,

gdie 6918 agba A8 45° 696a 2R 634y 6I°01g 30 fea 9¢ 3ada

200l fda 99 |

3. (i) IS @Q 64, “9NR FYRR 691G QY AL AAISA IR AAREAS | & G

AR QRRILY QNG Gg IQEQ 689 FEQ, 606 AR AARECAH| QI AR QR

Qg AAIQAIeER SRS 2as I’ [5

@, ABCD 49 QIF196@ &8 | 53 @§, BD,CD 8 gd @ QaIgeel E, F 6 G 3g6a
689 @6Q, 98l 9Q 69- AE : EG =AF : AG |

(i) 6e1E9 aar §aae a1 gIeRa 688TR 2100 @6 64.4. 6 @96l 30 64.4. |

42IQ YIRIIQ 66115 AFERIST EQF QIR QLA QLA 6Bl 29 6d.4. | ARIR

AN QAR 634y Fda fa | 5
@91, NQ AINeSea 63 7.5 64.4., 9g 4 64.4. 1 21965eF e @8 ela Adea
AR Q|
SET-2
OBJECTIVE

J604S 99 JIR QI6QIT T8 R UK | 6qYAUQ O 2l QU |
1. 699 G0 ANNAEQ IR 2 @ -3, 622 ARG °&l 62Q ?

(A) x2+5x-6=0 (B) x2-5x+6=0 (C) x*—x+6=0 (D) x2+x-6=0
2. 2x2-5x + 3 = 0 ANNNQAEQ Y6RQR 6R6S ?

A 3 B > C) 1 D 1
A ® - (©) ©) 5
3. X2+x+8=099028Q XYL aBbeeEma+b el 6@6e ?

(A) 1 ®) 2 ©) -2 ©) -1

4. N9 ARG FREQ AFERIE LAY LA 636y 3x 8 4x 6VQLR 24 @616Q.5. 626M
QeQaa 634y fda ea |

(A) 2,4 (B) 6,8 (C) 3,4 (D) 6,4
5. KQeaa qle alel 16x2 + 4kx + 9 = 0 AFIRQEQ 19QA 9IS G AAIQ 629 |
A) 6 B) 36,-36 C) 6,-6 oy >3
(A) 6 % B) 36,- ) 6.- © 4
—~ C
6. 5x-2x+c=0AMRAER JAYH QYR YIRS T6MIA 626@ £ = ¢



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

(A) 2 (B) 1 (C) 0 O) 3

G916 AMRQdg Jdedca afee @8 RIS @Rl Fa6r 609 RIS ddose Qlal
QRSO 621RYMI ?
(A) queaieidy (B) aeidyes (C) dassleq (D) 9999

1

3 2 ~
55 1, 1§ A Ao ARIIQE] R 6@6 7

1 5 2 o 3 o 2
5 B) 3 ©) 3 D) 5
CAITN AP. Qt=5n—1626mS_ 6960 ?

(A)

(A) %(5n2 +2n) (B) %(5n2 +3n) (C) %(5n2— 3n) (D) %(5n2— 2n)
galel 206 UG LHIQ ANE 6Q60 ?
(A) 200 (B) 300 (C) 361 (D) 400
6,x—8 B 12AP. 60 26@ x Q FlIF 6R6E 629 ?
(A) 85 (B) 9
(C) 17 (D)< 6RNEITE Q6%
LI +S Qe 6R6e ?

1x2 2x3 3x4 20
(A) 2 (B) 2 (C) A (D) 2

21 20 20 19
4 39 QRIEQ 4 § AAISQ AR YeM ARIKAIFFA ANE 6Q60 ?
(A) 20 (B) 13 (C) 5 (D) 26
6QIG AP. QS =3n+4n?6@6mt 6R60 ?
(A) 8n-2 (B) 7n-1 (C) 8n-1 (D) 7n-2
AS 66115 AP @ t,,=mBt  =ngq, 606t 660 ?
(A) mn B) Jmn (C) %(m -n) (D) % (m+n)
Q% 2I1q IR A6H 6 FEM TR QAG AAIQ 2IFAQ ARG 6R6S 629 ?
(A) 0.1 (B) 0.5 (C) 0.25 (D) 0.375
908 9e¢l E, 8 E, 009Q 28§ 626 P(E, NE,) = ?
(A) : (B) 2 C) 1 (D) 0

2 3



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

69115 RQ 6615 5 dQ CIRPIRER AAS ARIRY TR LY 6966 62 ?

(A) 5° (B) 6° (C) 5¢ (D) 6°
QIFR 99 YRUARQT RILI QA QI V@G ?

(A) CCTV (B) R.TO. (C) 6N (D) QARIQE 6RIR
6aa Adel 01 ARAINREAR JQaE Fard ATTERe GRILIQE ?

(A) 12010 (B) 2012 (C) 2018 (D) 2019
QUG 621Q JIG ORINEN Q6 ST 6RACNR| 6P 294 ?

(A) 5000 (B) 10000 (C) 7500 (D) 9000
JC 69R. @ QIR FIF ORIRAEM 6R6E ST CRIAANR 6@ AGaING ?

(A) 500 (B) 1000 (C) 1500 (D) 2000
QQdll ¢IIF AIe gQuél AITT6Re 6960 71 Ale! 63 2US ?

(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6

69ISN QAR 120 @.8. QUYAIY T QIFRER 5 fae 6N 2@ 1 A4l 40 dFcsa
UCRC R6Q | 6069 QUARTQ AL Y9G 696 6@6Q @.4. ?

(A) 40 (B) 60 (C) 80 (D) 85

ax2 + bx + ¢ = 0, AMNRAEQ IR o B B 626M —a B —f FARAV FAIS ANIRAE 6R6S
629 ?

(A) ax?—bx+c= (B) ax?+bx+c=0(C) ax?*—bx—c=0 (D) ax?+bx-c=0
QRG 499 SRR RLTRQ QUIe 6QAIRF] QAR ......... Qe aqIe |

(A) aQqaIe (B) <ugigale  (C) edigale (D) @UedIgaIe
AABC 6@ XY || BC | 9@ AX =4 cm, BX =8 cm B AY = 5 cm 626@ Cy @ 6@6li 6860 ?
(A) 9 (B) 10 (C) 11 (D) 12

ABC @@6@ /BAC @ Q95989@ gCc @ M §g6a 68@ @6Q 1 AB =4 64.8., AC=5
6Q.61., BC = 56Q.61. 99 DE = 7.5 64.61. 626@, EF 660 64.6. ?

(A) 9 (B) 10 (C) M5 (D) 13.5

AABC ~ ADEF | /A= /D@8 /B=/E,AB=364.6.,BC=569.4.9° DE =7.564.4.
626m, EF 6@60 6Q.6. ?

(A) LM (B) MN (C) NP (D) LN
LMN A 6@ mZm =90°, MP L LN 626@ MP2=LP x ......... 629 ?
(A) LM (B) MN (C) NP (D) LN

@@ deeal, ||L,|lL, AD=BD=26d.6. 8 AC = 5 64.¢1. 626, AE 606 64.41. ?



32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

A
B c >L
(A) 5 (B) 25 Cc) 2 (D) 3

49 AFIFRIQ U@ 6941 01 75 Fcq Qa6 IR AFeR 2R 661154 FgQ AFIFRIQ S1d6ea
6@ldia AQoa dQAIE 30° | ARIPRAQ G| 6Q6Q ?

(A) 23.34. (B) 33.34. (C) 43.34. (D) 53.34.
A + B =90° 626m, cos?A + cos? B ¢lIR 6060 629 ?

(A) -1 B) 0 C) 1 (D) 2
ABCD 4f QaI8R¢e 9QEaea tanB + tanD @ ¢IIe 6866 629 ?

(A) 1 (B) 2 C) -1 D) O

27 {ieQ @e 9@ 961 4eQ F19Q FILINA 6a1de ALREa AAIE 30° 626m 9E1AAR
dIQ 6991Q RILINN QA 6RER a. 629 ?

(A) 93 (B) 27 C€) 9 (D) 2743

cos(45° —A) . cos (45° —B) —sin (45° —A) . sin (45° — B) @ QI@ 6969 ?

(A) sin(A-B) (B) sin(A+B) (C) cos(A-B) (D) cos(A+B)
A+B+C=180° cotA.cotB+cotB.cotC +cotC.cotAQ Al 66 62 ?

(A) -1 (B) 1 (C) 0 (D) 2

1
tan(A—B) = —7= = cot(A + B) 626@ A Q FlIR 686 ?
V3

(A) 30° (B) 45° (C) 60° (D) 90°
AABC ~ AABC ¥@| QIQéIIQ 684! ¢l 266" ?
(A) R (B) g&aa (C) QM (D) QM

6615 QaR gaaa @f 1042 8. @1d od 3da anerIe AAGIL EYF | 921Q AFE!
10 6Q.61. 626R 2INOR 6REE 629 ?

(A) 10042 9% 6Q.4. (B) 10002 €% fea

(C) 1000 Qefiea (D) 500 Q% 64.4.

601G dRga 2Iqfa 9Nl 9Ea Goa dida uIAIE 1 §. 40 62.4. 6 agel 14.



42.

43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

626M, Y6Q 2G 6961160 6@60 AR Ao & Q@e ?

(A) 61.6 (B) 6.16 (C) 616 (D) 61600
290G a7 90l 388 dRaaa fia QUIAITQ AQAIE 2 : 3 626/ AIACRA ALUIE 666 ?
(A) 6:8 (B) 5:16 (C) 4:9 (D) 8:27

4% dar gaae ariee adaldl p 6d.48. 8 agel ‘q 64.4. 626a Y2Ia AIFYaa
CHOTR 6960 @4 6Q.6. ?

(A) % (B) (p+q) (C) Pq (D) (p-q)

695N 9 FicQ Aeel A3d 6RIRQ AR AGKR] 44 §1. 626, 6RIAR VSR 666 YRR ?
(A) 693 (B) 924 (C) 1366 (D) 462

QQQ 6219a ALCIQ ARLAIS 1: 3 9 ARIAR AR QAR QIS 3 : 4 626M 6 LT
Ae TRQ 2AQUIe 696S ?

(A) 3:8 (B) 3:16 (C) 1:16 (D) 9:16

4 Q9 99Q ARTR §41 dae dRee Qia A 1 ISR 626R, ILIQ ALE| 6960
9RR 699 ?

4
(A) 2n (B) 2 C) 4 b)) —
609 0PN AG6aL CRFQ IR ALY I 2A6e ?

(A) QAR (B) QeI6RUEN AAGIL
(C) Qg6 (D) QweRIQN

a1§q 869, m~B = 50°, m/BDC = 100° 8 ADBC ~ ACBA 626@, m/ACD = ?

(A) 60° (B) 70° (C) 80° (D) 90°
algg §96Q, AABE 6 AACD @ 69T® QIR 626R, ABOC ~ ......... |



50.

(A) AADE (B) ADOB (C) AEOD (D) AOEC
QRG AL GYEA CALTRQ AQAIS 16 : 25 626w, 648 CREYIRQ AL 6L
codua Qe ......... |

(A) 4:5 (B) 2:5 (C) 5:4 (D) 5:2
SUBJECTIVE
(a) @& ax2+bx +c =0 AALRAQ 69T IR AAQTR 4 Q&1 €9, 6062 JAIE @q 64
4b? = 2ac | 5

~ 1 1
dal, qaRIe @ : 2 X +— | -3 x+—|-1=0
X X

(b) 200 @ YLEQ 9 3 QIAl SRR AAY URIQR YLTHIIAINFA 6AINTR Fda

Q| [5

@21, 20 B 80 F1I6Q n IR AM. 28 1 9S QA IR : 6619 AR = 1:3 @9, 6669 n
Qe Ja aa |

(a) 69159 R 6915 A6Q ARNARVUY “TR AYY, @A IR > 4’ ASENTQ AAUIMNS!
FQaé @Q |

@91, 9@ AeR6Q RIFYR LED RIQS 691496 gl 2IQa FIfQ 990! 9@ A8
6gé 22D | AIgI 2Iaa YIeq I8F ARG 69IAQ 9ael 45 §.8. 6 A} QRS
6912Q 9@aQ1 75 &.61. 110 G RURC 6914 IR 621g 9G 9@ 99 2 A€ QAL &9
6069 @Qa A4l 9F 696 Ada ea |

(b) 69169 GRPR IR 6R16Q AAGHLR, 648 6RN6Q AFPHIR ALY 69K QT
6Q9Igg6a RUAREA 6AFIIFQ 634YQ 2AQUIS | AFQALAY LA cFdIa
ARa1e Q6qr QAR 1 9IS QR | [5

@81, AABC @ ZABC Q916@1€l | BD L AC 99° /BAC @ Qa1GH4€a gp @ E 996 689

@6Q | gell§l @Q 69 BE2: DE2=AC : AD
(a) Qdue 6Nde agda adele 60° @ 45° @ 214 TIRARIQ IR A SNQ 636y 24



foa 9F dieql 12aa ag0l 74a ea | [5

@21, AABC 2ae @@ QIfle BC = 7cm, msB = 60° 9e° b + ¢ = 11.2 64.61. | 8ReQ
ARE @8 9210 AQHERIEN 9@ G@e 1.5 62.8. AT FFY 9P QR6Q TGRS
Q|

(b) 66115 ARVQQ ARTR 9504 AR 64.6. | PRYIERA VTR 1584 9.6Q.41. |
92IQ a0l 749 ea |

@al, 6615 6R1RQ 290! YLIQ 98 RSVIQ A | 6RIRFQ MIAIT 5,3 64.4. 626R

92Ia Aeoe 8da @@ | (= 3.14)

Set-3

J604S 99 JIR QI6QIT T8 R UK | 6qYAUQ O 2T QU |

1.

X2 — 4 = 0 ANRQEQ Y6RYR 6R6S ?

(A) 4 (B) 8 (C) 16 (D) 32

691G GRIS ANRQEQ AU AN] -3 B QIR 2 626m ANRQEIT @6l 621 ?
(A) x2+2x+3=0 (B) x2-3x+2=0 (C) x2+3x+2=0 (D) x2—2x+3=0
6% AG6Q ax? + bx + ¢ = 0 AAIRAEQ YA QYA 62ISIQR FERIF 626 ?

(A) a=0 (B) b=0 (C) ¢c=0 (D) 663G gee

X2 + 5x + 6 = 0 AALPAEQ IR o @ P 626 é+% Q AIe 6960 ?

) 2 ® -2 © ° © =
6 6 5 5

k @ 6RR6IR AR 3x2 + 13x + k = 0 AFNLQEQ 691159 R -2 689 ?

(A) —14 (B) 14 (C) 16 (D) 10

9x2— 7x + ¢ = 0 Q @I9QAQ ANE B YATR AAR 626M C Q FlIR 6R6S ?

(A) g (B) 7 (C) 14 (D) 10

5x2 + 2mx + 5 = 0 AARQEQ IRYE LR B AT 626R, M Q €IS 6R6S ?

(A) #5 (B) %25 (C) 25 (D) %10

15 @ 85 ADYB GG HYI FIRE AAT 6966 ?

(A) 3550 (B) 3500 (C) 3600 (D) 3650

6QlIG AP. @ t,, =40 626m t,, = 30 626M t,, 6R6S ?

(A) 13 (B) 14 (C) 15 (D) 16
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

6QlIG AP. @ t,, = 40 626@ S, 6960 629 ?

(A) 910 (B) 920 (C) 480 (D) 276
A.P. 6Q 29I 216Q1T HYIQ 6QINTR 130 626M FJF J@ QatQ ANE 6960 ?
(A) 55 (B) 65 (C) 70 (D) 75
1 + 1 + 1 Foeenns 1 QA Al a6 ?

1x3 3x5 5x7 19 x 21
(A) 2 (B) o (C) S (D) 2

21 21 21 20
11 8 71 1I6Q 58 AAILQ IR Y6 ILIQ Q1Y FIAUIR 6R6S 689 ?
(A) 60 (B) 82 (C) 30 (D) 41
9GS, =S,, 296669 S, Q FIIRF 6R6E ?
(A) 0 (B) 1 (c) -1 (D) 1800
6@161d 9@ G0 Q¢ ATVQ QAR 6R6S ?
(A) 0 (B) 1 (C) 05 (D) 1Qaq
66T €919 QRAQ 6 FEM 699% H ARVIQ AAIYS! 6R60 629 ?
(A) 1 (B) 2 (C) 05 (D) 0.25
661G RREQIT ARIRER TR <7 21T ASEQ ARG 6960 629 ?
(A) 1 B) 0 (C) 1 (D) S

6 6

AREAG LYl 6Q66Q X2 = 3 @ AFARIIR RN ARINUS| 6R6S ?
(A) 0 (B) 1 (C) 05 (D) 6a&6de gee
P(E) + P(E) = 696@ ?
(A) O (B) 1 C) 2 (D) %

69T QUIGIER LI 2 FIM, 3G IR, 5 & AR SR AT 1 9YQ YR 691G 6CIR
QITER, R 6AIR VIRV AAINQ| 6R6C 629 ?

(A) 0.5 (B) 1 (C) 0 (D) 0.25

Online 99&l a6 2019 F1dR1 69R SI1AH 01Q GAIYIQE ?

(A) e -€  (B) URIYQ-€0 (C) eqIea-€8 (D) AUEQeQ-9o0
6@161d 4R 4206 2011 60 QISEIER FQY LYl AR 300 G 2013 60 QUEEISR FJQULPSIUI
ARl 350 1 60¢ 2011 — 2013 RIEQ QUCEIA FQUIRE ARG CRIRFIFT LHIIER
6960 Q& 62108 ?



23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

2

A 16% (B) 165% (C) 20% (D) 50%
CAITUGI AQAIER AIF FORINER 6R6E T CRIAMNIRI 6QR1G T6E ?

(A) 1000 (B) 3000 (C) 4000 (D) 5000
Qe AR 609 AFLI6a 6AITQLIR RS AR F6R ?

(A) 1989 (B) 1990 (C) 1991 (D) 1992
AIZAIQE QDI @ CIEM 666 OFI 6RIAIRI 6091 84 ?

(A) 1000 (B) 5000 (C) 10000 (D) 45000

AABC 6Q x By QAIREEI AR B AC R98Y YR6AIT @f 699Q& XY ||BC 6062 BX:AX

(A) AY:CY (B) CY:AY (C) AC:AY (D) CY:AC
QREAIT QS GRER CALTRA AQAIS 6QAINFQ ALY AJYAIR ........ Qe AqAIL |
(A) edigale (B) @aedigaie (C) aARQAIS (D) <ugIgUIQ
819 6269 XY ||BC, AX =4BX, CY =5 6Q.61. 6@6m AY = .......... 6Q.4. |

(A) 15 (B) 12 (C) 18 (D) 20

AABC 6Q XY ||BC , XBCY QIR 688, AAXY Q 6Q2FaQ 8 Q&I 626m AX:BX
6@6Q ?

(A) 3:2 (B) 2:3 (C) 1:2 (D) 2:1

- 2 - -
AABC 6@ DE||BC,EC =3 AC,AB =12 64.61. 626 BD @ 6agy @60 ?

(A) 66Q.4. (B) 864Q.4. (C) 1064.4. (D) 12 64Q.4.
algg desaL, L, |IL, 8T, 8T, g6l 68@@ 1 AB = 1.5 BC 6@6@ EF : FD=.........




(A) 5:2 (B) 2:5 (C) 3:4 (D) 3:2
32. AABC ~ APQR <> APQR ~ AABC % Q46 QIQElYQ 694 AHG 266 ?

(A) LR (B) QaQmy (C) g&a (D) QM
33. AABC~APQR, m/A=43°Bm/Q=287°606@ msC=......... |

(A) 50° (B) 60° (C) 70° (D) 80°
34. APQR 6@ m/R =90°, RM L PQ 626@ PR?=PQ x ......... 629 |

(A) QR (B) PR (C) QMm (D) PM

35. 30 4. 2@ 69T, QYR AGRIFQ Y& AFeREa G QIAQ Al 6Q461Q @8 QQ6Q @91 69115
FLQ 6@IER ARREQ AQCNE 30° | QIR AIFERF0IQ VB FLQ 99| 666 foq ?
(A) 41.96 (B) 51.96 (C) 61.96 (D) 71.96
36. 69IENY 2AQ QFEl B ILIQ FIRQ 6FHY AAIS 626R TR YIS 2qa AT &S
290 6@60 @91 ?

(A) 30° (B) 45° (C) 15° (D) 60°

37. Sin(2A +B) + sin(2AB Q IR F6¢I2 RLIQ AR DG AANR ?
2cosB

(A) sin2A (B) cos2A (C) cosB (D) SMB 6
38. sec?(105° + a)—tan? (75— o) Q Flle 6@6% ?

(A) 1 (B) -1 (C) 0 (D) 2
39. A+B+C=90°6g6mtanA. tanB + tanB . tanC + tanC . tanA @ ¢lIR 6@60 ?

(A) 0 (B) 2 C) 1 (D) -1
40. sin 6. cos(90 —6) + cosh . sin(90 — 0) @ FlIx 6XR6 ?

(A) 0 (B) -1 C) 1 (D) 2

1
41. cos(A—B)= —7= 9" tan(A + B) = 1 626@ B Q ¢lIR 696© ?
J2

(A) 90° (B) 45° (C) 30° (D) 0°
42. A+B =45°626m (1+tanA) (1 +tanB) Q SIIQ 686 ?
(A) 1 (B) 0 (C) 2 (D) -1

43. sin50° + sin40° Q €1IQ 6Q6Q ?
(A) /2 sin85° (B) .2 cos85° (C) /2 sin5° (D) 2cos5°

44. QAAQIR GRFIQG @F FFa dam Ere Qg 1 64.6. 8 el 4 6Q.6. 626 ILIQ
UINOR 6REE 621 ?



45.

46.

47.

48.

49.

50.

3

(A) /3 99 6d.4. (B) e Ae 64.6.(C) % ae 64.4. (D) % 6Q.4.

4R ool A0k IRYee Fa A28 NIAIF T IRR IS 988 NIAIF R IR | 290! N’
QR 626m ATG JIOR 6R6E 689 ?

(A) 2n(R+r)(R=r+h) (B) 2n(R+r)(R+r—h)

(C) 2n(R+r)(h+r—r) (D) 2n(R+r)(h+R+r)

1 foq agel dda ¢l dRaa @fia 6IeTR 0.5 PHHCQ 626R ILIQ ARTR 6@60
Qedca 629 ?

(A) 1 B) 3 € 3 (D) 2

266119 699 A9 AR ¥R Algen e §&a aee ?

(A) 62K (B) 6910 (C) dfeea (D) QAQe

69T 6RIFQ AR QUIY 42 €., 2EE1 28 . 626M ILIQ AAFIIGRR CFYTR 6REE ?
(A) 3696 @9d. (B) 3690 @¢id. (C) 2496@dd. (D) 2510 @¢id.

6HIEN 6RIRQ QUIQIE r 99R, AFE! h I8 6 98 AEE| | IS 626R F67]I8 609 BT
ey ?

1
B) Ve B) o (€ _JEF (O =54

100 64.6. @8 6 50 6Q.§. el §FQ Y@ CAINA U6a JF6R 6966 e IR
AR RR6RQ ?

(A) = (B) (C) 2n (D)

K3
4

N

SUBJECTIVE

(a) g4dedea adEe @@ 14x2 + x — 3 = 0 AMNRQET AARIR !Q |

~ ~ = = ~ 3
@, Q@EQIS Ul LD 15 G 6Q7IFF QUeR?] QUYL AN 10 626m QoliIQ

9Qad eQ | 5
(b) AP 6Q QI G6RIT dea cRNNTR 15 I JIBIQQAQ Q6 6AINTR 58 626M
deea fda ea |
a1, 69159 AAISQ JoIoa gae P HIe 99 A& r, gafl g IR 99a AAE 3 9e°



r s d
ARIIQE 2SR d 6L6em JLlISl @ 64 E—a=(p—Q)§ cRQ ? [5

5
GPE,) =~ 8PE, NE,)=

2. (a) %@ E, 6E, 498 9@F Q64 699016Q P(E,) = 3

1 -
56662 P(E]UE}) @ aaieiel Ada @a |

@9, R68 B AR QA 60 @.6./9. 6 @eRQ 4ol VIR YR 40 &.6./a 6996
xR 216Q | 9S 64 6@161F ITR 016Q USR R, 6G6R LURAAQ LIQUILIR LIPS
696l 6960 @.61. 629 ? [5

(b) 69IE4 Geea 67 Qlga 63 2aY ue Ggra AgQd 54 QIga 644y AL QIS
6REM, QT YRC AQE ASCE g8 !Q |

&al, ABCD Q19188 §8a ~/BAD @ A73¢4, gD @4q k §96@ 620 @6Q 9e° LABC

Q ANGHER, AC *dg L 9960 629 @6Q 1 GFIIE 9Q 69 | K || AB 5

3. (@) A+ B+ C=90°6gem delél @a 64d- tanA . tanB + tanB . tanC + tanC . tanA =1
@ql, AABC 6@ BC = 6.5 64.8. | gy FIFINQ 63a4 6 6d.6. 8 ¢7 FRIAIQ 68aY 5.5
64.6. | B¢ AFe X | [5
(b) 661EY Aar §Fae alggacha 69T 2100 @. 64.8. @ 9ol 30 64.4. |
42IQ YIRIIQ 6615 AFIERIST EQF QIR QLA QLA 63l 29 6d.4. | 2RI
AN QRN 6adY Ada ea |
@91, AAg JUCRA 6FQTR 1386 @6 64.8. I PRERQ 68QTR 770 @6 6Q.4.

~ ~ 22
62IRIYQ| CRIRER 2N AU @Q | (n =7) 5
MODEL SET-4
1. Q3G 3x2 - 2kx + 2m = 0 QS ANRAEQ ANFYDA 2 B 3 626 k B m @ AIY YAUIKES
6R6Q ?
15 15 15 -15
(A) 9499 — (B) — 99 (C) -949e — (D) —— 9e°9
2 2 2 2
2. KaeaR e AR (k—2)x2 + (k—2) x + 2 = 0 S ANRANQ VKQE AFNR 621 ?
(A) 2 (B) 10 (C) 249810 (D) 6a&6de gee
op
3. pP-gx+r=0QdIRQda Q19D o 6 f 626R A AR ... |



10.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

I ® - © = o 2

p p q r
3x2—3x—k=0Q 6659 QR -3 626R Kk Q AR ......... 62 |
(A) 31 (B) 32 (C) 35 (D) 36
QY x2—3x+1=0996069 X2+ x2Q IR 6060 ?
(A) 7 (B) -7 (C) 3 (D) -3
ax? + bx + ¢ = 0 9@ G0 AALQE 6291 F168 FIRNYE 696 ARG FoYIB AR ?
(A) a=b=c (B) a=#b (C) b=0 (D) a=0
69Q QAE6Q px2 + 2x + p = 0 §AIS ANRQEQ QRE AR 1F QB ?
(A) p=0 B) p=1,0 (C) p=#1 (b) -1,0
69T A.P. @ 48 4e® 871 0@ QAIFES 12 I&* 32 626@ QEIF ARG .......... 629 |
(A) 36 (B) 38 (C) 42 (D) 40
17 @ 100 944D G618 LHYIQ CAINTR 6Q6S ?
(A) 4912 (B) 4913 (C) 4910 (D) 4914
10.2,10.4,10.6,10.8 .......... 6Q t 696 ?

(A) 11.0 (B) 11.2 (C) 114 (D) 1.6
3 QIal VI Y AT IHY LHYI 6RERIT ?

(A) 29 (B) 31 (C) 30 (D) 28
6SlITN A.P. @ 6619 9@ 119 Ie® 6619Q 2R A4S 91 626M AIRJIIQE ABA 6Q6S ?
(A) -3 (B) 4 (C) 3 (D) 2
P(E,) = 2P(E,) 8 P(E,) + P(E,) = 0.9 626R P(E,) 6260 ?
(A) 0.3 (B) 0.4 (C) 0.6 (D) 0.7
PICTURE ¢leq 661§, 9094q 998! QI8Q1Q AaIYS! 660 ?
(A) 517 (B) 1 (C) 2 (D) 3

7 7 7

2 T R@6QITq 9e A6H JIQIREM QAR LHIIFER AT IR 6(IRe Hl 21T
QAQUIMS! .......... |

7 5

1
36 (B) =5 (C) () —

Mlw

(A)

~ 3
A8 E 9@ €661 4 P(E) = = 16069 P(E') 6960 *?



17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

(A) = (B) 4 (C) 1 (D) u
7 7 7
R4 6 ASEl 4Eaa QRIS 6860 ?
(A) 0O (B) : C) 1 (D) 1
2 3
AAAQ QACGIPER ARSI 6966 ?
(A) 0O (B) : C) 1 (D) 1
2 3
6615 AFISQ 664611Q FaF @ = a | ARJIIAE AUBQ = d 626M N OF AL 696S ?
(A) a+1 (B) a+(n+1)d (C) a+nd (D) a+(n-1)d
de 6aME @ QT 6RNAANRQ ARCE 6R6S ?
(A) 500 o= (B) 1,000 o= (C) 2,000 eI (D) 5,000 o=
QARER 3 RS PAINER ERIQACNF| 6966 ?
(A) 500 o= (B) 1,000 o= (C) 2,000 eI (D) 5,000 &=
QRS PIRFQ YIS g AAY AIRIIQASISS 6R6E 6A6RS 6212 ?
(A) 2-5 (B) 0.5-2 (C) 0.2-05 (D) 5-10
7,13,19, ... Q 69K AQE 205 ?
(A) 30 (B) 32 (C) 34 (D) 36
6T AP. Qt =6n + 2 626m ARIQAE AR 6R6S ?
(A) 4 (B) 2 (C) 6 (D) 8
3x2 + ax — 2 = 0 AANFASQ 69159 QR (—2) 626M '3’ Q IR 66 ?
(A) -3 (B) 5 (C) -5 (D) 3

@& AABC 68 DE || BC , AADE @ 69@0@ = 25 @6l 64.8. 4e° DE = /7 62.6., BC =
8 6Q.61. 24 6069 AABC Q 689QTR 6066 ?

(A) 100 @i 62.8. (B) 100,73 @6 64.8.(C) 200 @¢i6q.d. (D)200.7 @66q.{.
QG AABC ~ APQR, AABC @ 9@4Q1611 =30 c.m. | APQR @ 9@Q1¢€ll = 45 c.m. 99* PR =
9cm. 29,6069 AC- ?

(A) 10 (B) 15 (C) 6 (D) 8
< ~ ~ ~ ~ ~ e - < h ~
adia exldia agda adald 6x6e 626 h FoQ el Ade IR 63dY /3 e

629 ?
(A) 30° (B) 60° (C) 45° (D) 6x163T g6e



20.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

691G 6RI0IQ RS 9e* ILIQ 2INQ 634YQ AQUIS /31 626 Ydua 6R18e AgFa

AQLE 6R6S 629 ?

(A) 45° (B) 60° (C) 30° (D) 6aadT Q6L
681G QIRQ ¥R AFIRFIQ slida 6918« agea a8 15° 626n a8 AR S16g
642 QIQ 6R186R 2ALQ0Q AQCIE 6@6e ?

(A) 45° (B) 60° (C) 15° (D) 30°

AABC ~ ADEF, BC = 4 c.m., EF = 5c.m. 9&® AABC @ 689¢® 80 @¢l 64.5. 626@
ADEF @ 68QU® ........... [

(A) 100 (B) 125 (C) 150 (D) 200

AABC /A @ Q01G814@ BC @ D @96 68@ @6Q | AB : AC =5: 6 9e° CD = 24 cm.
caem BC=............ c.m. |

(A) 22 (B) 335 (C) 16.6 (D) 44

AABC 6@ DE ||[BC (A—-D-B<e* A—C-C) <& AD =xc.m., DB = (x—2) c.m., AE = 2x
cm.9e* EC=(3x+1)c.m. 29, 66069 EC = ........... cm. |

(A) 6 (B) 9 (C) 10 (D) 12

AABC ~ ADEF, ADEF @ 68@&@ = 100 @6 6Q.6. 1 AB : DE = 1 : 2 6@6@ AABC @
QTR 6Q60 ?

(A) 259d 6d.8. (B) 50 @6 6Q.§. (C) 200 @¢i 6Q.8. (D) 6<&IE g6

1

AABC ~ ADEF 4@ EF = — BC 626®, AABC Q 68@<® : ADEF @ 68T = ......... |

3
A 1:9 (B) 1:3 (C) 9:1 (D) 3:1
AB BC .
AABC \I¥° ADEF 68 [= =0 | Q990 6269 60606Q6R ....... 62Q |
(A) /A=_F (B) /A=.D (C) «B=/D (D) /B=/E

AABC ~ ADEF, mZA = 30°, m£C = 40°, AB = 5cm., AC = 8c.m. 9e* DF = 7.5 c.m. |
36412 FRIQ 696 OR ?

(A) m<F =40°, DE =12 c.m. (B) m«F =110°, DE = 12 c.m.

(C) m«sD=30°, FE =12 c.m. (D) m«D = 110° FE = 12c.m.

601G @O1gdQ 2G| 6460 F9Q 9@ AAERER ILIQ I 6@610IQ 6A6F QAR
Uege 9@ FL96Q 90144a AYAUIR 6R&R AQS 6260 699 ?

(A) 30° (B) 60° (C) 45° (D) 135°

gea 5g6a Ag Y@ QIgY 8 Ac 9@ 36q 9014 |1 BC = 3 fieq 626R Ac @ 6@
6@6Q ?



40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

(A) 3 (B) 243 (C) 6 (D) 3

27 §icQ @ 9@ 901 49Q d19q IR FIPINA 61de Aeaea darI& 60° 626m @01AQ
0IQ FILIFA QG| 6R6G ?

(A) oy3 €. (B) 94. (C) 274. (D) 273 9.
gdie 6918e agéa adcld 45° 696@ 601G dea giaa 6adY 15 feq gal | d8a
QAL0| 660 ?

(A) 15 (B) 10 (C) 12 (D) 16

ad1gq Fe6a AC G461 A @199 6@
QHILIRE | 9& Sgeac @ Qe 60° exl8 Q&
@6QBBC =9.58. QU606 AC = -ooeennen | Ve LU
(A) 9.54. (B) 4.754. (C) 194. (D') 38 4.

gdia eqlde agdea adsig 45° 6e6m h fecq aeel 744 24a 2Iea 63dY 6960
689 ?

(A)  J3h (B) %h (C) h (D) 6x163T gee

A

aig/g §g6a PQ || BC NS° AP : PB =1:2 g4,

AAPQ @ 6RQT% v N
=9
sosw AABC @ 6loare
B C
A 1:4 (B) 4:1 (C) 1:9 (D) 2:9

AABC 6@ /B = 90°, BD 1 AC 626@ Q¢age A 6006 Qm ?

(A) AABC~AADB (B) AABC ~ABDC (C) AADB ~ABDC (D) AABC ~ ADBC
algg @6Q DE ||BC 626R X 6966 ?
(A) 3 c.m. (B) 4 cm.

(C) 7cm. (D) 4.7 cm.




47.

48.

49.

50.

alg/g §e6Q LM ||BC, AL = (2x + 4), AC = 4x, BM = x + 2 & BC = 2x + 3 626 X
6Q60 ?

4
5
AABC ~ ADEF, ADEF @ 69@<r@ = 100 @4 62.6. | AB : DE = 1 : 2 6@6@ AABC @
CAQTR 6R6e ?

(A) 259d6d.8. (B) 50 @ei6Q.f. (C) 200 ed6xd.8. (D) 663G q6&

(A) 2 (B) (C) (D) 5

) Ao

1
3
(A) 1:9 (B) 1:3 (C) 9:1 (D) 3:1

AABC 6@ D G F QaIR6¢1 AR 8 AC R99Y Q@& 89 6996& DE ||[BC IAD=x-1,DB

AABC ~ ADEF \4&* EF = — BC 626®, AABC Q 68@<® : ADEF Q 68QTR = ......... |

=5-X,AE=4-x 9" EC =x -2 626@ x Q FI] 6Q6© ?
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4
SUBJECTIVE

(a) g4dedea adee @& AARIR @Q ?
3x2—-13x+12=0

@al, 9 AAIBQ ALEFEQ A F6RIT 9ea VTR 21 6 6N 6Q 6AINTR
155 | *HYIgee G99 ea ?

(a) QRG RREAITY IR A6 I INER TRTR AVD 691F6Q LHYIQAQ 6QAIGNTR >9
21910 QAL FQA8 @q ?

@91, G6QIT el 99 A6e 0 FAUNER FIRYe el QA !Q |
(i) g6eYe galsa H aideia
(i) 2¢ @ ea @6 H aIdeia
(iii) 23 ealeaq @& T 2IFQ

(a) 99 APREQ RIFYR LED RIQC 6912 4Eea gl 21eg ¢Ieq 990! e I8
666116 22T | 94 ARG 6AILQ QB! 60 @.61. 6 11 0 ARG 6914Q QS1 100



@.4. 1138 QIQC 6714 Q1A 62914 99 94 2 A4l AAY 6R6R 29 A€l G 696!
ada eq ?

@91, 9@ 98 6nd6a 2018 Adeisa 6a16d Aeaa FEg FIQSIQ AR QU6 QUL
@RaQ BT Uy Fg1ea FUIYRE | 9F deaa 698 @F 6418 72000 4B
FRQUIAE @RI 6069
(a) AR FFE FJQY LYl 6R6E ?

(b) AR RIQEIQ FIQY LY 6R6S ? e

(o™ [ a0

(c) @11 caReae 691 gy Ul 6R6e ? 120/ 60°
ﬂ?;g?: vl

130°

4. QI8 @ 64, IR 2R 6915 UL AL ISR IR AAREQHI IT FYER A QR
Q2 0% 9g TL6Q 689 FE6Q, 6062 AB AAREAN QIA AR R UL AAIFAIGER
IR 2US |

@91, @@ Ge6a AB||CD ||EF 99° AF G BE 9949q C §96Q 629 @a& | galé 9@Q 69-
EF x BD = DF x AB |

B D F

5. 605N 6101 9Q Ye° IR 96l IR AFERER 22de | 6RI0INQR AIFEREQ Qe 1T
6HdR 2q6a 9868 60° 9 @Oa AIN6EQ 6RI0INaa S1Fa cHde agea adelld
30° | 98 QeI @96l 60 fieq 249, 6669 6RI0IFNR AFE| 6966 629 ?

@al, gdia eqlde agda adsie 60° @ 45° @ 214 AINAIQ IS 2AQ 2IRQ 634y 24 fdeq
QF dienl |1 926 296l 7da /e ? (V3 ~ 1.732)

6. 3.56Q.f. QAT FFY 9@ Q@ AR *8 1Y6Q IR AAIL TR JARHR FQ ?

@al, AABC 6@ BC = 8 6Q.61., m/A=45° | AD @@l = 3 6Q.61. 626 06 A=Fe @ ?

* ¥ ¥
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